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4. 1. Konferencije,  
znanstveni skupovi, radionice, 
okrugli stolovi, ljetne škole, 
javna predavanja

Javna predavanja u organizaciji 
Odjela za zdravstvene studije 

U akademskoj godini 2014./2015. Odjel za 
zdravstvene studije u suradnji s Gradskom 
knjižnicom Zadar organizirao je popular-
na javna predavanja za građanstvo prema 
popisu u tablici. 

Sveučilište 
iz dana u dan

4.

PREDAVAČ DATUM TEMA

dr. sc. Željka Škunca 9. listopada 
2014.

Limfomi i limfoproliferativne bolesti kod 
odraslih

doc. dr. sc. Anamarija 
Mrđen

13. studenoga 
2014.

Multipla skleroza

doc. dr. sc. Suzana 
Kovačević

11. prosinca 
2014.

Siva mrena (katrakta) kao problem starije 
dobi i današnje mogućnosti liječenja

Marija Ljubičić 12. veljače 2015. Osnovne ljudske potrebe osoba s 
invaliditetom

Ivo Klarin 12. ožujka 2015. Upalne bolesti crijeva

doc. dr. sc. Dražen 
Zekanović

9. travnja 2015. Kardiovaskularne bolesti

dr. sc. Alan Medić 14. svibnja 2015. Epidemiologija spolno prenosivih bolesti

Anita Škarica 11. lipnja 2015. Progresivna mišićna relaksacija
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Znanstveni skup u čast Ljubi Stipišiću 
Delmati 

Zaklada Ljubo Stipišić Delmata, Sveučilište 
u Zadru, Umjetnička akademija u Splitu, 
Festival dalmatinskih klapa u Omišu i 
Gradska knjižnica Zadar organizirali su 
održavanje znanstvenog skupa "Ljubo 
Stipišić Delmata – Obrisi stvaralaštva i 
identiteta", 10. listopada 2014. u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta u Zadru. Nakon sveča-
nog otvaranja skupa sudionici su održali 
predavanja. U poslijepodnevnim satima 
istoga dana u Svetom Filip Jakovu svečano 
je otkrivena spomen-ploča Ljubi Stipišiću 
Delmati. Misa zadušnica za maestra Ljubu 
Stipišića Delmatu održana je u župnoj crk
vi svetoga Filipa i Jakova. Program je nas
tavljen u Zadru, u Hrvatskom narodnom 
kazalištu, izložbom slika Ljube Stipišića 
Delmate i prigodnim koncertom.

Okrugli stol "Politički i društveni 
dometi društvenih pokreta u post-
jugoslavenskom prostoru"

Hrvatsko sociološko društvo – podružnica 
Zadar i Odjel za sociologiju Sveučilišta u 
Zadru, u suradnji s GONG-om u sklopu 
"Regionalne škole policy analize" organi-
zirao je okrugli stol "Politički i društveni 
dometi društvenih pokreta u post-jugosla-

venskom prostoru" koji je održan 20. lis
topada 2014. u zgradi Sveučilišta na Rivi. 
Moderatorica je bila docentica Valerija 
Barada.

Izlagači/ce na okruglom stolu bili/e su: 
Suzana Kunac, istraživačica i aktivistki-
nja, Zagreb: osvrt na demokratizacijsku 
agendu civilnog društva; Mislav Stublić, 
Baza za radničku inicijativu i demokra-
ciju, Zagreb: osvrt na nove borbe za rad-
nička prava; Emin Eminagić, istraživač i 
aktivist, Tuzla: osvrt na bosanske proteste 
2013. i Lana Zdravković, Mirovni inštitut 
Ljubljana: osvrt na nove protestne i politič-
ke inicijative u Sloveniji.

Deseti međunarodni znanstveni 
skup "Književnost, umjetnost i 
kultura između dviju obala Jadrana/ 
Letteratura, arte, cultura tra le due 
sponde dell’ Adriatico"

Odjel za talijanistiku Sveučilišta u Zadru 
u suradnji sa Sveučilištem u Padovi, uz 
pokroviteljstvo Grada Zadra i potporu 
Zadarske županije i Grada Biograda na 
Moru, organizirao je deseti Međunarodni 
znanstveni skup "Književnost, umjetnost 
i kultura između dviju obala Jadrana / 
Letteratura, arte, cultura tra le due spon-

Najava znanstvenog skupa "Ljubo Stipišić 
Delmata – Obrisi stvaralaštva i identiteta"

Deseti Međunarodni znanstveni skup 
"Književnost, umjetnost i kultura između 
dviju obala Jadrana / Letteratura, arte, 
cultura tra le due sponde dell’ Adriatico"
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de dell’ Adriatico". Skup je održan od 23. 
do 25. listopada 2014. u Zadru i Biogradu 
na Moru, a u povodu obilježavanja desete 
godišnjice uspostave znanstveno-nastavne 
suradnje sa Sveučilištem u Padovi posve-
ćen je pokretačima inicijative prof. Giorgiu 
Ronconiju i prof. dr. sc. Živku Nižiću, ta-
dašnjim pročelnicima Odjelâ za talijanisti-
ku. Ovo je ujedno drugi skup s proširenim 
sudjelovanjem na kojemu su uz predstav-
nike Sveučilišta u Zadru i Università degli 
Studi di Padova, rezultate svojih znan-
stvenih istraživanja izložili i brojni znan-
stvenici, ukupno šezdeset s drugih hrvat-
skih i inozemnih sveučilišta i institucija: 
Sveučilište u Zagrebu, Sveučilište u Splitu, 
Sveučilište u Rijeci, Sveučilište Jurja Dobrile 
u Puli, Državni Arhiv u Zadru, Univerzitet 
u Banjoj Luci, Univerzitet u Beogradu, 
Univerza na Primorskem Koper, University 
of Chicago, Neubauer Collegium.

Javna predavanja u organizaciji 
Odjela za geografiju i Hrvatskoga 
geografskog društva 

U akademskoj godini 2014./2015. Odjel 
za geografiju zajedno s Hrvatskim geograf-
skim društvom Zadar organizirao je ukup
no osam javnih predavanja koja su bila 
izvrsno posjećena. Predavanja su organizi-
rana jedanput mjesečno.

-- 29. listopada 2014. mr. sc. Tomislav 
Krpan i mr. sc. Robert Leljak održali su 
predavanje "Riječju i slikom kroz Ar-
meniju i Gruziju"

-- 19. studenoga 2014. Ana Lemić, prof., 
održala je predavanje "Sela i stanovi na 
Velebitu"

-- 18. prosinca 2014. Aleksandar Gospić 
održao je predavanje "Island – spoj nes-
pojivog"

-- 22. siječnja 2015. doc. dr. sc. Robert 
Lončarić održao je predavanje "Puto-
vanje u Down Under"

-- 23. ožujka prof. dr. sc. Sanja Faivre odr-
žala je predavanje "Kasno-holocenske 
promjene morske razine i 14C rezervo-
ar efekt duž istočne obale Jadrana"

-- 23. travnja izv. prof. Željko Miletić 
održao je predavanje "Slike iz Sirije"

-- 21. svibnja Korado Korlević, prof., odr-
žao je predavanje "SETI – potraga za 
vanzemaljskim civilizacijama"

-- 2. lipnja Bogdan Brakus održao je 
predavanje "Zimski Altaj". 

Javno predavanje "Sve što znam o 
krimiću"

Odjel za kroatistiku i slavistiku organizi-
rao je 12. studenoga 2014. s početkom u 
12.00 sati, u Svečanoj dvorani Sveučilišta 
u Zadru, predavanje pod naslovom "Sve 
što znam o krimiću". Predavanje je održao 
akademik Pavao Pavličić, redovni profesor 
na Odsjeku za komparativnu književnost 
Filozofskog fakulteta u Zagrebu. 

Plakat za predavanje "Sve što znam o krimiću"
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Forum "Zadarska lingvistička srida"

"Zadarska lingvistička srida" forum je 
koji Odjel za lingvistiku organizira već 
šestu godinu zaredom, a koji je u obliku 
ciklusa predavanja zamišljen kao središ-
nje mjesto za raspravu o širokom spektru 
lingvističkih tema. Ovaj je forum otvo-
ren za nastavnike, suradnike i studente 
svih filoloških odjela Sveučilišta u Zadru 
i drugih znanstveno-nastavnih i znanstve-
nih institucija u Hrvatskoj i inozemstvu te 
stručnjake drugih područja zainteresirane 
za interdisciplinarno proučavanje jezika. 
Širok spektar mogućih sadržaja uključuje 
teme iz empirijske i teorijske lingvistike, 
sociokulturne lingvistike i teme iz kognitiv-
nih znanosti. Cilj je Zadarske lingvističke 
sride povezivanje lingvista na Sveučilištu u 
Zadru i poticanje suradnje u znanstvenom 
radu te povezivanje sa znanstvenicima na 
nacionalnoj i međunarodnoj razini.

U akademskoj godini 2014./2015. u sklo-
pu "Zadarske lingvističke sride" održana 
su sljedeća izlaganja domaćih i gostujućih 
predavača:

-- 12. studenoga 2014. u 18.00 sati
doc. dr. sc. Anita Pavić Pintarić, izv. prof. 
dr. sc. Marijana Kresić, Mia Batinić, prof. 
(Sveučilište u Zadru): Predstavljanje knji-
ge "Modalpartikeln: Deutsch im Vergleich 
mit dem Kroatischen und Englischen / 
Modalne čestice: njemački jezik u uspo-
redbi s hrvatskim i engleskim" autorica 
Marijane Kresić i Mije Batinić

-- 26. studenoga 2014. u 18.00 sati 
dr. sc. Marco Angster (Free University of 
Bolzano, Bozen, Italija): "Looking for re-
flexivity in word-formation: A cross-lin-
guistic study"

-- 17. prosinca 2014. u 18.00 sati
izv. prof. dr. sc. Mislava Bertoša (Sveučilište 
u Zagrebu, Filozofski fakultet), dr. sc. Lucia 
Miškulin Saletović, v. pred.: "Imenske for-
mule u reklamnom diskursu"

-- 14. siječnja 2015. u 17.30 sati
Marijana Janjić, prof. (Zagreb): "Jezikom 
posredovan identitet: pripisivanje identi-
tetskih oznaka pojedinim jezicima u Indiji 
danas"

-- 25. veljače 2015. u 18.00 sati
dr. sc. Dušan Dožudić (Sveučilište u 
Zagrebu, Hrvatski studiji): "Filozofija jezi-
ka i propozicijski stavovi"

-- 18. ožujka 2015. u 15.00 sati
dr. sc. Alexa Mathias (Leibniz Universität 
Hannover, Njemačka): "Metaphors in 
Context: A Corpuslinguistic Study on 
Song-Lyrics from the Extreme Right-Wing 
Music Scene in Germany"

-- 23. ožujka 2015. u 17.00 sati
prof. dr. sc. Andrew Nevins (University 
College London, Ujedinjeno Kraljevstvo): 
"The Brown-Eyed Construction and its 
Crosslinguistic Correlates"

-- 22. travnja 2015. u 18.00 sati
dr. sc. Klara Bilić Meštrić (Sveučilište u 
Zagrebu, Hrvatski studiji): "Minority 
Education Models and Multilingual 
Identities of Children and Youths in 
Eastern Croatian Urban Spaces". 

Javna predavanja "Psihologija 
starenja u praksi" 

Od rujna do prosinca 2014. godine doc. dr. 
sc. Ivana Tucak Junaković održala je ko-
risnicima Centra za pomoć i njegu Grada 
Šibenika ciklus predavanja i radionica 
koje se bave temama namijenjenima stari-
jim osobama (Uspješno starenje, Smrt kao Zadarska lingvistička srida
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sastavni dio života, Seksualnost u starijoj 
dobi, Kako se nositi s usamljenošću).

Kao najava 23. godišnje konferencije hr-
vatskih psihologa koja je održana od 4. do 
7. studenoga 2015. u Šibeniku, s glavnom 
temom "Psihologija starenja – pogled u bu-
dućnost", održana je 28. listopada 2015. 
u Gradskoj knjižnici "Juraj Šižgorić" 
u Šibeniku javna tribina pod nazivom 
"Danas mlad – sutra star". U okviru te 
tribine doc. dr. sc. Ivana Tucak Junaković 
održala je predavanje za širu javnost pod 
nazivom "Uspješno starenje: mit ili stvar-
nost?".

Edukativna radionica "Čitajmo 
zavičaj"

U okviru Mjeseca hrvatske knjige Odjel za 
nastavničke studije u Gospiću u suradnji s 
Gradskom knjižnicom iz Gospića organi-
zirao je 12. studenoga 2014. edukativnu 
radionicu "Čitajmo zavičaj" za učenike 
osnovne škole, potaknutu književnim tek-
stom Zlatka Krilića "Bakica zvana baba". 
Radionica je održana u prostorijama 
Gradske knjižnice u Gospiću, a osmislile 
su je studentice pete godine: Ines Palata, 
Ozana Vusić, Lidija Perić, Ana Poljak i Eni 
Šafar pod vodstvom mentorica doc. dr. sc. 
Vesne Grahovac-Pražić i doc. dr. sc. Sanje 
Vrcić-Mataija. 

Predstavljanje knjige "Kolan: 
prošlost i sadašnjost"

Odjel za kroatistiku i slavistiku i općina 
Kolan organizirali su 20. studenoga 2014. 
u 18.00 u Svečanoj dvorani Sveučilišta u 
Zadru predstavljanje monografije "Kolan: 
Prošlost i sadašnjost". O monografiji su 
govorili prof. dr. sc. Josip Lisac, prof. dr. 
sc. Josip Faričić i urednik monografije prof. 
dr. sc. Josip Balabanić. Predstavljanje je 
moderirala izv. prof. dr. sc. Vanda Babić. U 
programu su sudjelovali "pivači nakanat" 
iz Kolana, KUD "Kolan", ženska klapa 
"Kolanjke" i klapa "Kolan".

Predstavljanje najboljih diplomskih 
radova studenata Odjela za 
etnologiju i antropologiju

Na skupu Ideš dalje! od 21. do 22. stude-
noga 2014. održano je predstavljanje naj-
boljih diplomskih radova studenata Odjela 
za etnologiju i antropologiju Sveučilišta 
u Zadru i Odsjeka za etnologiju i kultur-
nu antropologiju Filozofskog fakulteta u 
Zagrebu.

Krševanovi dani kršćanske kulture 

Sveučilište u Zadru pridružilo se Zadarskoj 
nadbiskupiji u organizaciji Krševanovih 
dana kršćanske kulture koji su održani 
od 23. do 29. studenoga 2014. U sklopu 
tih dana održan je, uz ostalo, znanstveni 
kolokvij o zadarskom nadbiskupu Dujmu 
Dvorniku, i to prigodom obilježavanja 
100. obljetnice smrti toga zadarskog nad-
biskupa. 

Izv. prof. dr. sc. Ante Bralić izlagao je na 
temu "Društveno-političke prilike u Zadru 
i Dalmaciji na prijelazu 19. i početkom 
20. st.", zatim je prof. dr. sc. don Slavko 
Kovačić govorio o životu i djelovanju Mate 
Dujma Dvornika prije njegova imenovanja 
za zadarskog nadbiskupa, Ante Gverić, 
prof., izlagao je na temu "Zadarska nadbi-
skupija u vrijeme tranzicije između nadbi-Edukativna radionica "Čitajmo zavičaj"
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skupa Mate Dujma Dvornika i nadbiskupa 
Vinka Pulišića" i na kraju je izlaganje odr-
žao mons. dr. Pavao Kero naslova "Mate 
Dujam Dvornik – crtice o životu i putosit-
nice jednoga zadarskog nadbiskupa". 

Glazbeni nastup održali su učenici 
Glazbene škole sv. Benedikta.

Javna sociologija – prvo predavanje

Odjel za sociologiju organizira ciklus jav-
nih predavanja u Gradskoj knjižnici Zadar. 
Prvo predavanje održala je dr. sc. Saša 
Poljanec Borić (Institut društvenih znanosti 
Ivo Pilar, Zagreb), pod naslovom "Zaštita, 
obnova i oplemenjivanje: tekući problemi 
oblikovanja smislenih javnih prostora u 
Srednjoj i Jugoistočnoj Europi". Predavanje 
je održano u srijedu 26. studenoga 2014. u 
Multimedijalnoj dvorani Gradske knjižni-
ce Zadar s početkom u 18.00 sati.

18. seminar arhivi, knjižnice,  
muzeji – Rovinj

Osamnaesti seminar arhivi, knjižnice, mu-
zeji – Mogućnosti suradnje u okruženju glo-
balne informacijske infrastrukture održan 
je u Rovinju od 26. do 28. studenoga 2014. 
Glavni organizator seminara je Hrvatsko 
arhivističko društvo, a suorganizator je i 
Odjel za informacijske znanosti Sveučilišta 
u Zadru. Tema seminara bila je "Globalno 
i lokalno, lokalno i globalno – GLOCAL" 
– teorijske postavke, razine opisa, istraži-
vanja, standardi, smjernice, dobra praksa, 
projekti, programi. Više informacija na 
mrežnoj stranici: http://akm.hkdrustvo.hr/
AKM_ostali/AKM18/akm18.htm.

Plakat za manifestaciju "Krševanovi dani 
kršćanske kulture" 

Predavanje dr. sc. Saše Poljanec Borić 
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Sedmi sf Week na Odjelu za 
anglistiku 

Od 3. do 5. prosinca 2014. na Odjelu 
za anglistiku održan je sedmi SF Week. 
Zajednički projekt profesora i studentica 
Odjela za anglistiku sadržavao je puno 
kvalitetnih izlaganja, rasprava na temu SF 
žanra te zanimljiv program. Posebni gosti 
SF Weeka bili su Dejan Ognjanović, "prvi 
doktor strave", pisac, filmski kritičar i pu-
blicist iz Beograda i autor knjige "Istorijska 
poetika horor žanra u anglo-američkoj 
književnosti". Uz Dejana Ognjanovića, po-
sebna gošća bila je Michelle M. Gardner-
Morkert (Concordia University Chicago), 
profesorica engleskog jezika i književnosti 
te koordinatorica programa ženskih studi-
ja i rodnih studija.

Glazbena radionica i predavanje 

U prosincu 2014. godine Snježana 
Rončević, prof., održala je glazbenu ra-
dionicu i predavanje: Metodička obrada 
božićnih pjesama u organizaciji Odjela za 
izobrazbu učitelja i odgojitelja, Sveučilište 
u Zadru i Udruge odgojitelja Maraška, 
Zadar.

2. međunarodna konferencija 
"Nakladništvo – trendovi i 
konteksti" 

Druga međunarodna konferencija 
"Nakladništvo – trendovi i konteksti" 
održana je u Puli 8. i 9. prosinca 2014. u 
sklopu sajma 20. Sa(n)jam knjige u Istri. 
Konferenciju su organizirali Odjel za in-
formacijske znanosti Sveučilišta u Zadru 
(Nives Tomašević i Franjo Pehar), Odsjek 
za informacijske znanosti Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Osijeku (Zoran 
Velagić) i Udruga Sa(n)jam knjige u Istri 
(Magdalena Vodopija). Na konferenciji 
naslovljenoj "Digitalni autori i elektronič-
ke knjige" posebna je pozornost pridana 
sljedećim pitanjima:

-- postoji li novi, digitalni autor i kako se 
takav autor ponaša u novom društve-
nom okružju koje omogućuje raznolike 
i inovativne autorske prakse

-- mijenja li se status autorskog djela u 
digitalnom okružju, posebice s obzirom 
na aspekte njegove zaštite i arhiviranja

-- je li proučavanje nakladništva teorijski i 
metodološki dovoljno zrelo da bi zado-
voljavajuće kontekstualiziralo i analizi-
ralo suvremene trendove.

Više informacija na mrežnoj stranici: 
http://epubconf.sanjamknjige.hr. Tematski 
broj časopisa Libellarium donosi radove u 
cjelovitom tekstu: http://www.libellarium.
org/index.php/libellarium/issue/view/52. 

Znanstveni skup "Zadarski tartuf – 
otkrivena tajna"

Znanstveni skup "Zadarski tartuf – ot-
krivena tajna", u organizaciji Agencije 
za ruralni razvoj Zadarske župani-
je AGRRA, Turističke zajednice Grada 
Zadra, Sveučilišta u Zadru, Grada Zadra, 
Narodnog muzeja Zadar i Turističke zajed-
nice Zadarske županije održan je 12. pro-
sinca 2014. u Koncertnoj dvorani Kneževe 
palače. 

Na skupu su održana sljedeća predavanja:

-- "Tartufi – podzemne gljive", prof. dr. 
sc. Slaven Zjalić sa Sveučilišta u Zadru

-- "Značajke tala na području Ravnih 
kotara", prof. dr. sc. Stjepan Husnjak s 
Agronomskog fakulteta u Zagrebu

-- "Zadarski tartuf – iskustva tartufara", 
stručno osposobljeni sakupljač gljiva 
Ivan Matak

-- "Molekularna identifikacija tartufa iz 
Zadarske regije", dr. sc. Massimo Re-
verberi sa Sveučilišta Sapienza iz Rima.
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Smotra završnih radova obranjenih u 
ak. godini 2013./2014. 

U srijedu, 17. prosinca 2014. u 12.30 sati 
održana je Smotra završnih radova stude-
nata koji su radove branili u akademskoj 
godini 2013./2014. Svoje radove predstavi-
li su studenti prve godine diplomskog stu-
dija Danijel Mofardin i Stipe Turčinov, a 
ostali studenti (prve i druge godine diplom-
skog studija) sudjelovali su prenoseći svoje 
iskustvo koje su stekli u radu s mentorima 
i tijekom izrade završnih radova.

Javna sociologija – drugo predavanje

Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru 
organizira ciklus javnih predavanja u 
Gradskoj knjižnici Zadar. Drugo preda-
vanje u sklopu ovogodišnjeg ciklusa odr-
žao je mr. sc. Mirko Petrić, viši predavač 
na Odjelu za sociologiju. Predavanje pod 
naslovom "Smart cities ovdje i sada: Zašto 
dalmatinski gradovi nisu ‘pametni’?" odr-
žano je 13. siječnja 2015. u Multimedijalnoj 
dvorani Gradske knjižnice Zadar.

Radionice za djecu u izvedbi Matee 
Bakmaz i Ivane Halužan

U suradnji s knjižničarkom ogranka Bili 
brig, studentice Odjela za informacijske 
znanosti Matea Bakmaz i Ivana Halužan 
održale su nekoliko radionica za djecu i to: 

-- 23. siječnja 2015. – radionica pod na-
zivom "Poštarska bajka" na kojoj je 
održan sat lektire za učenike Osnovne 
škole Zadarski otoci

-- 20. ožujka 2015. – likovno-literar-
na radionica pod nazivom "Ususret 
proljeću" te radionica za drugi razred 
Osnovne škole Zadarski otoci na koji-
ma su se čitale zagonetke, dječji vicevi 
i oslikavao se vanjski prostor Knjižnice 
proljetnim motivima

-- 13. travnja 2015. – radionica pod nazi-
vom "Slon i velikodušnost" na kojoj je 
održano čitanje priče i razgovor o temi 
i poanti priče

-- 20. travnja 2015. – radionica pod nazi-
vom "Vjeverice i optimizam", održano 
je pričanje priče za djecu dječjeg vrtića 
Maslačak

-- 24. ožujka 2015. – radionica pod nazi-
vom "Div u gradu", održano je priča-
nje priče i igra memory nakon slušanja 
priče.

Studentska međunarodna 
konferencija bobcatsss 2015., Brno, 
28. – 30. siječnja 2015.

Međunarodna konferencija studenata 
knjižničarstva BOBCATSSS održana je 
u Brnu, u Češkoj, od 28. do 30. siječnja 
2015. pod pokroviteljstvom EUCLID-a 
(European Association for Library and 
Information Education and Research). 
Konferencija je održana dvadeset treći put 
uzastopno, a organizirala su je dvije ekipe 
– studenti i nastavnici Sveučilišta Masaryk 
iz Brna u Češkoj i Sveučilišta Tampere u 
Finskoj. Glavna tema konferencije bila je 
Design – Innovation – Participation.

Smotra završnih radova studenata Odjela za 
informacijske znanosti

Predavanje mr. sc. Mirka Petrića 
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Na konferenciji je izlagalo petero stude-
nata s Odjela za informacijske znanosti 
Sveučilišta u Zadru: Katarina Mandić, 
Kristina Berketa, Lucija Žilić, Domagoj 
Volarević i Jakov Marin Vežić. Osim na-
vedenih studenata koji su predstavljali svo-
je radove na konferenciji u Brnu, u izradi 
radova sudjelovale su i studentica Jelena 
Šatalić Krstić te Nikolina Peša Pavlović, 
mag. bibl. Nakon konferencije objavljen 
je zbornik radova na engleskom jeziku u 
koji su uvršteni i radovi zadarskih studena-
ta i njihovih mentora. Zbornik radova be-
splatno je dostupan na mreži, na mrežnim 
stranicama konferencije: http://www.bo-
bcatsss2015.com/wp/. U pratnji studenata 
bili su doc. dr. sc. Josip Ćirić, doc. Franjo 
Pehar i dr. sc. Drahomira Cupar. 

Javna sociologija – treće predavanje

Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru 
organizira cikluse javnih predavanja u 

Gradskoj knjižnici Zadar. Treće predava-
nje u sklopu ovogodišnjeg ciklusa održala 
je dr. sc. Karin Doolan (Odjel za sociolo-
giju Sveučilišta u Zadru) i dr. sc. Bojana 
Ćulum (Odsjek za pedagogiju Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Rijeci). Predavanje 
pod naslovom "Zašto se isplati prosvje-
dovati? Biografski učinak sudjelovanja u 
prosvjedima" održano je u četvrtak, 26. 
veljače u Multimedijalnoj dvorani Gradske 
knjižnice Zadar s početkom u 18.00 sati.

Javna predavanja nastavnika Odjela 
za talijanistiku 

Dana 3. ožujka 2015. u Državnom ar-
hivu u Zadru prof. dr. sc. Valter Tomas 
održao je predavanje "Strenna Dalmata 
(1847.) novogodišnja nadopuna tjedniku 
La Dalmazia (1845. – 1847.)".

Prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić 14. trav-
nja 2015. održala je u Državnom arhivu u 
Zadru predavanje "Prvi svjetski rat u me-
moarskoj prozi zadarskih Talijana", a 21. 
svibnja 2015. u Gradskoj knjižnici Marka 
Marulića, u sklopu Tjedna talijanske kul-
ture, predavanje "Dante Alighieri: život i 
djelo".

Viši predavač Mirta Habuš održala je 
23. svibnja 2015. u Gimnaziji Vladimira 
Nazora predavanje pod naslovom "La 
cultura italiana". Predavanje je održano u 
sklopu suradnje sa Županijskim aktivom 
profesora talijanskog jezika.

Studentski projekt "Tjedan Harryja 
Pottera" 

"Tjedan Harryja Pottera" je studentski 
projekt koji se održao drugu godinu zare-
dom u Gradskoj knjižnici Zadar od 9. do 
14. ožujka 2015. Projekt su organizirali 
studenti Odjela za informacijske znano-
sti u suradnji s profesorima, djelatnicima 
Gradske knjižnice Zadar, srednjom ško-
lom "Primijenjene umjetnosti i dizajna", 
osnovnim školama "Smiljevac" i "Šime 

Plakat za ciklus javnih predavanja Odjela za 
sociologiju
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Budinić". Sponzor događanja bio je pekar-
ski obrt Kroštula. Kao i prethodne godine, 
projekt se odvijao pod pokroviteljstvom 
nakladničke kuće Algoritam te centra za 
tiskanje i kopiranje Grafos. U projekt su se 
uključili i novi pokrovitelji: Nakladnička 
kuća Ljevak, obrt Lila’s T-shirts i Dive in 
te Autoškola Zadar. Za vrijeme projekta 
održane su razne radionice, igre i kvizovi 
(kao npr. društvena igra Pictionary, čarob-
njački šah, Metloboj, Potraga za blagom i 
sl.), a projekt su uvelike popratili lokalni 
mediji. Zbog iznimne uspješnosti projekta i 
njegove prepoznatljivosti, "Tjedan Harryja 
Pottera" će se nastaviti održavati jedanput 
godišnje u prostorijama Gradske knjižnice 
Zadar, pod organizacijskom palicom stu-
denata Odjela za informacijske znanosti. 
Zbog velikog interesa, ovo će se događa-
nje održati i u Gradskoj knjižnici "Marko 
Marulić", a organizatori događanja bit će 
bivši studenti Odjela. 

Javna sociologija – četvrto 
predavanje

Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru 
organizira ciklus javnih predavanja u 
Gradskoj knjižnici Zadar. Četvrto predava-
nje u sklopu ovogodišnjeg ciklusa održao 
je prof. dr. sc. Saša Božić (Odjel za socio-
logiju Sveučilišta u Zadru). Predavanje pod 
naslovom "Posljednja avantura – europski 
umirovljenici na Mediteranu" održano je u 
srijedu 11. ožujka u Multimedijalnoj dvo-
rani Gradske knjižnice Zadar s početkom 
u 18.00 sati.

Dani kroatistike

"Dani kroatistike" organizirani su od 9. 
do 13. ožujka 2015. U sklopu manife-
stacije organizirano je više predavanja i 
radionica. Asistentica Ivana Petešić orga-
nizirala je radionicu glagoljice, 9. ožujka 
2015., studentice Karmela Jelčić i Zrinka 
Trusić organizirale su u Osnovnoj školi 

"Zadarski otoci" 10. ožujka 2015. radio-
nicu "Jezik u uporabi: kojim jezikom govo-
ri hrvatska glazba". Doc. dr. sc. Kornelija 
Kuvač-Levačić održala je u multimedijal-
noj dvorani Gradske knjižnice predava-
nje "Kako potaknuti razvoj čitateljskih 
kompetencija djece i mladih". U Klasičnoj 
gimnaziji Ivana Pavla II. održana je radi-
onica "O hrvatskome na hrvatskome". 
Kristyna Rygolova održala je 11. ožujka 
2015. predavanje "Hrvatsko-češke veze". 
U sklopu manifestacije 12. ožujka 2015. 
održano je predstavljanje knjige Zlatka 
Vidulića "Jeziku u uho". U Znanstvenoj 
knjižnici Zadar 12. ožujka 2015. održana 
je tribina "Današnji zadarski govor". U 
Strukovnoj školi Vice Vlatkovića 13. ožuj-
ka 2015. održana je "Radionica literarne 
animacije na temu pripovjedaka Charlesa 
Bukowskoga", a kasnije istoga dana i u SK 
Božo Lerotić "Književna večer" na kojoj 

Plakat za manifestaciju "Dani kroatistike" 
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su se čitali radovi nagrađeni na natječaju 
organiziranom u sklopu manifestacije. Dio 
nagrađenih radova objavljen je i u časopisu 
"Zadarska smotra".

14. Tjedan mozga

Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru je 
i 2015. godine, kao i posljednjih desetak 
godina, sudjelovao u obilježavanju Tjedna 
mozga, inicijativi "Dana Alliancea" u svi-
jetu poznatoj kao Brain Awareness Week. 
Primarni cilj ove međunarodne kampanje 
je popularizacija znanja o neuroznanosti i 
funkcijama ljudskog mozga. Godine 2015. 
Tjedan mozga obilježen je od 16. do 22. 
ožujka te je u skladu s tim pripremljen pri-
godan program.

Program se sastojao od dva javna predava-
nja koja su održana u Gradskoj knjižnici 
Zadar te od niza radionica za djecu predš-
kolske dobi, osnovnoškolskog i srednjoš-
kolskog uzrasta te za štićenike Doma za 
starije i nemoćne osobe na Boriku. U re-
alizaciji programa aktivno su sudjelovali 
profesori Odjela za psihologiju, zajedno sa 
studentima koji iz godine u godinu iska-
zuju iznimnu zainteresiranost i angažman, 
a sve aktivnosti vodila je i koordinirala 
Matilda Nikolić.

Ovogodišnjim programom naglasak 
je stavljen na tri teme koje je izabralo 
Hrvatsko društvo za neuroznanost, jer ih 
je smatralo zanimljivima za dijalog s jav-
nošću o značajnim pitanjima vezanima za 
ljudski mozak. Riječ je o sljedećim tema-
ma:

1.	 Mozak i komunikacija
2.	 Uloga i položaj neuroznanosti u 

društvu
3.	 Moždani udar.

Djeci osnovnoškolske dobi predstavljena 
je radionica pod naslovom "Frendovi uži-
vo i preko Facea" kojom im se nastojalo 
približiti i objasniti utjecaj društvenih mre-
ža na komunikaciju, dok su djeca pred

školske dobi te srednjoškolci sudjelovali u 
radionicama u kojima je naglasak stavljen 
na neverbalnu komunikaciju ("Izrazi se 
riječima i pokretom", "Gledaj što ti pri-
čam"). Druga radionica koja je priređena 
za srednjoškolce bavila se razvojem ko-
gnitivne znanosti te njezinim položajem u 
društvu i primjenjivosti znanja iz toga po-
dručja ("Kognitivna znanost, jučer, danas, 
sutra – uz demonstraciju sustava virtualne 
stvarnosti"). Za štićenike Doma za starije 
i nemoćne osobe pripremljena je radionica 
pod nazivom "Zdrav mozak – ljepša sta-
rost" na kojoj se raspravljalo o rizičnim i 
zaštitnim čimbenicima moždanog udara. 
Široj javnosti predstavljena su dva preda-
vanja u multimedijalnoj dvorani Gradske 
knjižnice Zadar. Jedno je održao izv. prof. 
dr. sc. Pavle Valerjev, koje se odnosilo na 
kognitivne iluzije i pogreške u mišljenju 
("Zašto ne možemo dobro misliti: pregled 
nekih kognitivnih iluzija"). Drugo je odr-
žala doc. dr. sc. Marina Nekić, a sadržaj 
ovog predavanja bio je usmjeren na ulogu 
mozga u fiziologiji ljudske seksualnosti 
("Seks, mozak i rock’n’roll"). U ostalim 
aktivnostima sudjelovali su i ostali dje-
latnici Odjela za psihologiju, Irena Burić, 
Ivana Tucak Junaković, Andrea Tokić i 
Marina Jurkin.

Sve aktivnosti bile su medijski popraćene, 
a ciljanim populacijama distribuirani su in-
formativno-edukativni materijali.

Javno predavanje "Nematerijalna 
kulturna baština: terminologija, 
paradoksi, prednosti, problemi"

Ravnatelj Instituta za etnologiju i folklo-
ristiku dr. sc. Tvrtko Zebec u organizaciji 
zadarskog Odjela za etnologiju i antro-
pologiju održao je 17. ožujka 2015. na 
Sveučilištu javno predavanje pod naslovom 
"Nematerijalna kulturna baština: termino-
logija, paradoksi, prednosti, problemi".
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11. Irski dani na Odjelu za anglistiku

Od 24. do 27. ožujka 2015. održani su 11. 
Irski dani, tradicionalni projekt Odjela za 
anglistiku. Program je uključivao preda-
vanja, filmske projekcije, razne radionice, 
predstavu, glazbu i ples te se održavao u 
predavaonicama Odjela za anglistiku i 
prostorijama Studentskog kluba "Božo 
Lerotić" svakim danom od 18.00 sati. 
Program je otvorio veleposlanik Republike 
Irske za Hrvatsku, Tim Harrington, s ko-
jim je organizirano i druženje 24. ožujka. 
U organizaciji projekta sudjelovao je i Paul 
O’Grady, irski glazbenik i voditelj plesne 
skupine "Irish Maiden" koji već godinama 
živi i promovira irsku kulturu u Hrvatskoj.

Zadarski dani frankofonije 2015.

U sklopu mjeseca frankofonije studentice 
druge godine diplomskog studija održa-
le su promotivne radionice u zadarskim 
osnovnim školama (za djecu trećeg razre-
da) i dječjim vrtićima.

Održano je osam radionica u dječjim vrti-
ćima "Radost" i "Sunce" te dvije radionice 
u Osnovnoj školi "Šime Budinić".

Vanda Mikšić vodila je stručne radionice 
Translab – Radionica književnog prevo-
đenja s francuskog za profesionalne knji-
ževne prevoditelje s francuskog (program 

Društva hrvatskih književnih prevodilaca), 
16. veljače 2015., Medijateka, Zagreb. 

Serija predavanja "Američki 
horizonti"

Katedra za amerikanistiku pri Odjelu za 
anglistiku Sveučilišta u Zadru zajedno s 
Američkim kutkom GKZD organizirala 
je seriju predavanja u Gradskoj knjižnici 
Zadar pod zajedničkim nazivom "Američki 
horizonti". 

Prvo predavanje pod nazivom "Književno 
prevođenje: hrvatske i američke perspekti-
ve"‘ održao je doc. Tomislav Kuzmanović, 
MFA. Predavanje je održano 1. travnja 
2015. s početkom u 17.00 sati. 

Drugo predavanje u seriji pod nazivom 
"Stilski razvoj američkog filma" održao 
je doc. dr. sc. Rajko Petković 27. travnja s 
početkom u 19.00 sati.

Treće predavanje u seriji pod nazivom 
"Komedija i komično: subverzivni smijeh 
u američkoj popularnoj kulturi" održao je 
izv. prof. dr. sc. Mario Vrbančić 20. svibnja 
s početkom u 19.00 sati. 

ssasea međunarodna radionica

Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru 
organizirao je radionicu u okviru među-
narodne znanstvene mreže Social Science 
and the Sea pod nazivom SSASEA – Social 
Science and the Sea – The Future of 
Maritime Research.

Dvodnevna radionica održana je 17. i 
18. travnja 2015. s početkom u 9.30 
sati u Dvorani za poslijediplomske stu-
dije, Rektorat Sveučilišta u Zadru. 
Međunarodni stručnjaci u području ma-
ritimne sociologije iz Njemačke, Italije i 
Belgije održali su i doktorsku radionicu za 
doktorande Združenoga međunarodnog 
poslijediplomskog studija Sociologije regi-
onalnog i lokalnog razvoja 18. travnja.

11. Irski dani
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Festival znanosti – Sunce

Od 20. do 25. travnja 2015. održan je 13. 
Festival znanosti. Tema festivala bilo je 
Sunce. Sveučilište u Zadru se zajedno sa 
svojim partnerima uključilo u organizaciju 
ove manifestacije kojoj je cilj približiti zna-
nost široj javnosti, odnosno informirati 
javnost o aktivnostima i rezultatima u po-
dručju znanosti, poboljšati javnu percepci-
ju znanstvenika te motivirati mlade ljude 
za istraživanje i stjecanje novih znanja. 
Događanja u Zadru počela su 20. trav-
nja na Novom kampusu (predavaonica 
33). Radionicu na temu "Sunčev sustav" 
održali su doc. dr. sc. Nina Lončar, doc. 
dr. sc. Ana Pejdo i studenti treće godine 
Odjela za geografiju Sveučilišta u Zadru, 
Mirjana Mišulić i Slobodanka Erdelez iz 
Dječjeg vrtića Sunce. U trgovačkom centru 
Relja se za cijelo vrijeme trajanja festivala 
mogla pogledati izložba podvodnih foto-
grafija naziva "Boje Sunčevog spektra". 
Autori fotografija su djelatnici Sveučilišta 
u Zadru: Nina Lončar, Đani Iglić, Mirko 
Belošević, članovi RK Sv. Roko, Sveučilišni 
RK Zadron i HGD Zadar. U organizaciji 
sveučilišnih odjela održano je niz predava-
nja i radionica kojima se s različitih gle-
dišta razgovaralo i promišljalo o Suncu i 
njegovu utjecaju na život. Predavanja su 
bila sljedeća: "Da li je Dalmacija samo 
sunce i more?", Aleksandra Krajnović, 
Mladen Rajko, Jurica Bosna; "Zašto 
se vampiri boje sunca?", Aleksandra 
Krajnović, Mladen Rajko, Jurica Bosna; 
"Biomimikrija – 30 milijuna vrsta uspješ-
no koristi Sunce – zašto ne bismo i mi?", 
Claudia Kruschel; "Gdje, kamo i kada sa 
i pod suncem? Prostorna i vremenska ori-
jentacija s pomoću Sunca", Josip Faričić; 
"Sunce i kvaliteta vina", Marina Pavlović; 
"Luj XIV. – Kralj Sunce", Milorad Pavić, 
Tihana Magaš; "Koncesija, monetizaci-
ja, sekuritizacija, privatizacija... Na kojoj 
strani je sunce za naše autoceste?", Mate 
Kosor. Teme i autori radionica bili su: 

"Sunčev sustav", Nina Lončar, Ana Pejdo 
i studenti treće godine Odjela za geogra-
fiju Sveučilišta u Zadru, Mirjana Mišulić 
i Slobodanka Erdelez, Dječji vrtić Sunce; 
"Sunce u frazemima", Anita Pavić Pintarić, 
Marina Bais, studenti Odjela za germani-
stiku Sveučilišta u Zadru; "Putovanje male 
kapljice", Melita Mokos, Ivana Zubak 
Čižmek, Sveučilišni znanstveno-istraži-
vački centar CIMMAR; "Sunce – naš 
žuti patuljak" (radionica s predavanjem), 
Vedrana Kasalo, Ana Lipošćak; "Sunce u 
reklamama", Anita Pavić Pintarić, Nada 
Nekić, studenti Odjela za germanistiku 
Sveučilišta u Zadru; "Utjecaj sunca na ži-
vot u moru", Bosiljka Mustać; "Ukrotiti 
Sunce: od Los Alamosa do Pugwasha" 
(predavanje i radionica), Josip Ćirić; 
"Kamik, zvijezde i tijelo: konceptualizaci-
ja likovnih prikaza sa stećaka", Gordana 
Čupković; "Utjecaj sunca na život u 
moru", Bosiljka Mustać; "Sunčeva energi-
ja temelj je za kvalitetu voćnih sokova", 
Mia Brkljača, Jasna Rumora; "Sunce u 
hrvatskom jeziku", Ivica Vigato, Ema 
Lacković i Marina Blaži; "Mjerenje visi-
ne Sunca", Dinko Marin; "Škola po mjeri 
učenika – rasvjetljavanje uloge nastavni-
ka", Marija Buterin Mičić, studenti druge 
godine preddiplomskog studija pedago-
gije Sveučilišta u Zadru; "Volim se gibat, 
gibat! – Ciklus ugljika", Melita Mokos, 
Ivana Zubak Čižmek, Sveučilišni znanstve-
no-istraživački centar CIMMAR; "Sunce i 
emocije", Anita Pavić Pintarić, Ana Bjeliš, 
studenti Odjela za germanistiku Sveučilišta 
u Zadru; "Riječi obasjane suncem", Diana 
Stolac, studenti druge godine učiteljskog 
studija Sveučilišta u Zadru. Prezentaciju 
"Sunce – energija života", održali su 
Ive Surić i Tihomir Tomčić, prezentaci-
je, projekcije filmova i radionice naziva 
"Čudovišta iz mračnih dubina" pripremile 
su Ivana Zubak Čižmek i Melita Mokos, 
Sveučilišni znanstveno-istraživački centar 
CIMMAR, a prezentaciju naziva "Sunce 
moje malo" održala je Ana Mišković. 
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Ronioci RK Sv. Roko i RK Zadron, u or-
ganizaciji Nine Lončar, Đanija Iglića i 
Mirka Beloševića održali su eko-akciju na-
ziva "Smeće na sunce", u kojoj su očisti-
li podmorje duž zadarske rive i upozorili 
na potrebe očuvanja biološke raznolikosti 
podmorja.

Aktivnosti i radionice u sklopu Festivala 
znanosti 2015.
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2. Zadarski lingvistički forum 

Odjel za lingvistiku Sveučilišta u Zadru je 
u suradnji s Hrvatskim društvom za pri-
mijenjenu lingvistiku 23. travnja 2015. 
organizirao 2. Zadarski lingvistički forum 
(ZLF) pod nazivom "Metodologija istra-
živanja i pisanje znanstvenih radova u 
lingvistici" kao pretkonferencijsku radio-
nicu za doktorande i poslijedoktorande u 
sklopu XXIX. međunarodnoga znanstve-
nog skupa Hrvatskog društva za primije-
njenu lingvistiku koji se na Sveučilištu u 
Zadru održao od 24. do 26. travnja 2015. 
Radionica je bila namijenjena doktoran-
dima i poslijedoktorandima lingvistike 
i ostalih srodnih studija te svima onima 
koji se u svojim istraživanjima bave jezi-
kom. Tijekom prijepodneva sudionici ra-
dionice imali su priliku slušati predavanja 
o metodama lingvističkih istraživanja i o 
akademskom pisanju u humanističkim 
znanostima. U poslijepodnevnim satima 
sudionici su mogli izložiti sinopsise svo-
jih disertacija ili prikazati jedno od svojih 
istraživanja te s iskusnim istraživačima ra-
spravljati o metodološkim problemima s 
kojima su se susreli pišući sinopsis ili znan-
stvene radove. Poseban naglasak radionice 
bio je na metodologiji istraživanja više-
jezičnosti i ovladavanja drugim jezikom, 
na korpusnoj lingvistici i metodama aka-
demskog pisanja – područjima koja su po-
sebno zanimljiva mnogim doktorandima i 
poslijedoktorandima. Pozvana predavanja 
tijekom radionice održali su iskusni profe-
sori iz Hrvatske i inozemstva: prof. dr. sc. 
Kees de Bot sa Sveučilišta u Groningenu 
u Nizozemskoj održao je predavanje pod 
naslovom "The methodology of langu-
age attrition research", prof. dr. sc. Ida 
Raffaelli s Filozofskog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu predavanje na temu "Scientific 
communication in the Humanities", a doc. 
dr. sc. Krešimir Šojat također s Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu govorio je 
o temi "Processing Croatian morphology – 
derivational lexicon".

Znanstveno-stručni skup s 
međunarodnim sudjelovanjem  
"v. dani Šime i Ante Starčevića"

Odjel za nastavničke studije u Gospiću or-
ganizirao je 7. i 8. svibnja 2015. znanstve-
no-stručni skup s međunarodnim sudjelo-
vanjem "V. dani Šime i Ante Starčevića", 
pod naslovom "Nove smjernice u odgo-
ju i obrazovanju" i "Znanstveni prinosi 
Dragutina Rosandića". Društvene promje-
ne koje se događaju u svijetu i u Hrvatskoj 
izravno i posredno se reflektiraju na od-
goj i obrazovanje, zbog čega je tema sa-
gledavanja novih smjernica, strategija ili 
promjena u odgoju i obrazovanju perma-
nentno aktualna. U navedenu su se temu 
uklopili i znanstveni prinosi istaknutog 
metodičara hrvatskoga jezika i književno-
sti prof. dr. sc. Dragutina Rosandića, rođe-
nog Gospićanina, osnivača prve katedre za 
metodiku na Sveučilištu u Zagrebu, čime 

Plakat za "V. dane Šime i Ante Starčevića"
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je utemeljena metodika kao znanstvena 
disciplina. Njegov znanstveni, stručni i 
praktični rad snažno je pokrenuo suvreme-
ni metodički način mišljenja i interdiscipli-
narnog povezivanja znanstvenih spoznaja 
radi obrazovnog poučavanja. Skup je otvo-
ren plenarnim izlaganjima: dr. sc. Borisa 
Jokića, dr. sc. Ante Bežena, dr. sc. Adnana 
Čirgića, mr. art. Josipa Butkovića. Na sku-
pu je sudjelovalo više od sedamdeset izla-
gača iz Hrvatske i inozemstva u različitim 
tematskim skupinama: "Komunikacijske 
kompetencije u školi", "Jezični dodiri u 
kontekstu globalizacije", "Promjene u 
odgojno-obrazovnom sustavu", "Uloga 
umjetnosti u odgoju i obrazovanju", 
"Očuvanje kulturne i prirodne baštine". Za 
sudionike skupa organizirano je razgleda-
vanje grada Gospića, posjet Muzeju Like, 
posjet Spomen-domu dr. Ante Starčevića u 
Velikom Žitniku i Memorijalnom centru 
Nikola Tesla u Smiljanu. 

Programsko-organizacijski odbor skupa: 
Anela Nikčević-Milković, predsjednica, 
Jasminka Brala-Mudrovčić, zamjenica 
predsjednice, Ana Vivoda, tajnica, Katica 
Balenović, članica, Vesna Grahovac-Pražić, 
članica, Sanja Vrcić-Mataija, članica.

Ruski dani 

Osmi Ruski dani održani su od 11. do 15. 
svibnja 2015. Jedan od najboljih student-
skih projekata na Sveučilištu ponudio je i 
ovaj put niz događanja. Organizirana su 
predavanja "Homoseksualnost u Rusiji: 
život nižeg sloja društva" Marina Dolfića, 
"Nikolas Roerich i narativi Tibeta: susret 
ruske i tibetske kulture" Josipa Zankija, 
"Na putovima Rusije" Borisa Zubčića i 
"Ženski pokret u Rusiji: Sizifov posao" 
Marte Džaje. Radionicu prevođenja ove 
godine vodila je renomirana hrvatska pre-
voditeljica Irena Lukšić koja je osim toga 
i predstavila roman "Noćni putevi" G. 
Gazdanova. Organizirana je i "tekstilna" 
radionica, a prikazane su i glazbene toč-
ke skupine RUSvaj te novi filmski uradak 
Kazališne radionice pod režiserskom pali-
com Maje Pandžić.

Plakat za "Ruske dane"

Sudionici znanstveno-stručnog skupa "V. dani 
Šime i Ante Starčevića"
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Međunarodni znanstveni skup 
"familie und identität in der 
gegenwartsliteratur"

Dana 14. i 15. svibnja 2015. u zgradi 
Rektorata održan je međunarodni znan-
stveni skup "Familie und Identität in der 
Gegenwartsliteratur" u organizaciji djelat-
nika Odjela za germanistiku uz potporu 
Rektorata Sveučilišta u Zadru. 

Javna sociologija – peto predavanje

Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru 
organizira ciklus javnih predavanja u 
Gradskoj knjižnici Zadar. Posljednje pre-
davanje u sklopu ovogodišnjeg ciklusa odr-
žali su dr. sc. Krešimir Krolo, Ivan Puzek, 
mag. soc., i dr. sc. Željka Zdravković 
(Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru). 
Predavanje pod naslovom "Tko su gameri? 
Sociokulturni profil video igrača i igračica 
u Hrvatskoj" održano je 15. svibnja 2015. 
u Multimedijalnoj dvorani Gradske knjiž-
nice Zadar.

infodaska – osijek,  
15. i 16. svibnja 2015.

Projekt InfoDASKA namijenjen je svim 
studentima informacijskih znanosti, knjiž-
ničarstva i informatologije, profesorima te 
svim ostalim zainteresiranima, a osnovna 
ideja konferencije jest praćenje trendova i 
promjena unutar knjižnične i informacij-
ske struke te poticanje na razmjenu znanja, 
ideja i mišljenja studenata informacijskih 
znanosti i srodnih struka. Osim razmjene 
iskustava i znanja te razrade problemati-
ke o poslovanju informacijskih ustanova, 
konferencija omogućuje izravno upozna-
vanje i komuniciranje s osobama istoga 
znanstvenog područja.

Osma konferencija InfoDASKA održana je 
15. i 16. svibnja 2015. u Osijeku, u organi-
zaciji studenata s Odsjeka za informacijske 
znanosti Filozofskog fakulteta u Osijeku. 
Tema ovogodišnje konferencije bila je 

"Informacijske ustanove – trendovi i pri-
lagodbe". Studenata izlagača na konferen-
ciji bilo je trideset devet, a pozvani su bili 
i profesori te drugi stručnjaci s ovog po-
dručja koji su svojim izlaganjima otvarali 
tematske blokove predavanja. S Odjela za 
informacijske znanosti Sveučilišta u Zadru 
svojim izlaganjima na konferenciji je sudje-
lovalo ukupno trinaestero studenata koji su 
predstavili neke od projekata Odjela (kao 
što su projekt "Tjedan Harryja Pottera") 
te rezultate vlastitih istraživanja. 

Svi studenti imali su priliku iz prve ruke 
čuti teorijska i praktična rješenja za neke 
od problema struke. Gotovo svako preda-
vanje bilo je popraćeno raspravama u koje 
se uključio velik broj studenata i gostuju-
ćih predavača. Osim teorijskog dijela, svi 
sudionici su imali priliku vidjeti i isprobati 
funkcioniranje 3D printera, koji su pred-
stavili članovi osječkog hacklaba "labOS" 
te na licu mjesta pokazali zainteresiranima 
sve mogućnosti te nove tehnologije, koja će 
svoju primjenu zasigurno naći i na područ-
ju informacijskih znanosti. Sudjelovanje 
na konferenciji zadarskih studenata u 
potpunosti je financirao Studentski zbor 
Sveučilišta u Zadru. Ovogodišnja konfe-
rencija ocijenjena je izrazito uspješnom te 
su sudjelovanjem na ovoj konferenciji stu-
denti stekli vrijedna iskustva koja će im za-
sigurno koristiti u budućem radu.

ISI 2015 – međunarodni simpozij 
informacijskih znanosti 

Na Sveučilištu u Zadru je od 19. do 
21. svibnja 2015. održan 14. međuna-
rodni simpozij informacijskih znanosti 
ISI 2015 (International Symposium of 
Information Science). Riječ je o međuna-
rodnoj konferenciji koja jedanput u dvije 
godine okuplja znanstvenike, istraživa-
če i studente u području informacijskih 
znanosti iz Europe i svijeta, kako bi za-
jednički raspravili ključne teme i proble-
me povezane s informacijama u umre-
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ženom društvu. Tema simpozija bila je: 
"Re:inventing Information Science in the 
Networked Society". Organizatori su 
Njemačko visokoškolsko udruženje za in-
formacijsku znanost (Hochschulverband 
Informationswissenschaft e. V.; Christian 
Schloegl, predsjednik programskog od-
bora) i Odjel za informacijske znanosti 
Sveučilišta u Zadru (Franjo Pehar, pred-
sjednik organizacijskog odbora), u surad-
nji s Udruženjem za informacijsku znanost 
i tehnologiju (ASIS&T). Više informaci-
ja na mrežnoj stranici: www.isi2015.de. 
Radovi objavljeni u Zborniku dostupni 
su na sljedećoj adresi: https://zenodo.org/
collection/user-isi2015. 

Dani geografije

Udruga studenata geografije, Hrvatsko 
geografsko društvo – Zadar i Odjel za ge-
ografiju Sveučilišta u Zadru organizirali 
su četvrtu po redu manifestaciju "Dani 
geografije" na Odjelu za geografiju od 18. 
do 22. svibnja 2015. U sklopu trajanja 
manifestacije održano je jedanaest javnih 
predavanja. 

Radionica o europskoj ideji u 
njemačkoj književnosti 

Prof. dr. Paul Michael Lützeler, Rosa May 
Distinguished University Professor in the 
Humanities, Washington University St. 
Louis, je na Sveučilištu u Zadru u organi-
zaciji Odjela za germanistiku održao radio-
nicu o europskoj ideji u njemačkoj književ-
nost od 20. do 22. svibnja 2015.

Javno predavanje prof. dr. Giola 
Felea

Prof. dr. Giolo Fele, redoviti profesor so-
ciologije kulturnih i komunikacijskih 
procesa na Sveučilištu u Trentu, u okviru 
svojega predavačkog boravka na Odjelu 
za sociologiju Sveučilišta u Zadru, održao 
je javnosti otvoreno predavanje na temu 

"Aesthetics, tasting, intersubjectivity: the 
case for a sociology of knowledge". Riječ 
je sociološkom pogledu na aspekte profe-
sije sve prisutnije na turističkom tržištu, a 
povezane s problematikom kušanja (masli-
nova ulja, vina). Profesor Fele prezentirao 
je spoznaje koje je dobio na temu kvali-
tativnim istraživanjem u sjevernoj Italiji. 
Predavanje je održano 27. svibnja 2015. u 
dvorani poslijediplomskih studija.

Movement, narratives and landscapes

Od 5. do 7. lipnja 2015. na Sveučilištu u 
Zadru održan je međunarodni interdis-
ciplinarni znanstveni skup "Movement, 
narratives and landscapes" u organizaci-
ji Odjela za geografiju, Odjela za etnolo-
giju i kulturnu antropologiju Sveučilišta 
u Zadru, te Sveučilišta Roehampton u 

Plakat za predavanje na temu "Aesthetics, 
tasting, intersubjectivity: the case for a 
sociology of knowledge"
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Londonu, Sveučilišta u Mainu, SAD 
i Znanstvenoistraživačkog centra SAZU u 
Ljubljani. 

Agreement Across Borders 
Conference 2015

Odjel za lingvistiku u suradnji s među-
narodnim projektom "Experimental 
Morphosyntax of South Slavic langua-
ges" (Eksperimentalna morfosintaksa juž-
noslavenskih jezika) od 15. do 16. lipnja 
2015. organizirao je međunarodni znan-
stveni skup "Agreement Across Borders 
Conference 2015". Na skupu su se okupili 
brojni znanstvenici i stručnjaci iz područja 
općeg jezikoslovlja i slavistike te raspravi-
li problematiku slaganja kao višerazinske 
jezične pojave, predstavili rezultate svojih 
istraživanja i odredili smjernice za budu-
ća istraživanja iz ovoga znanstvenog po-

dručja. Kao plenarni izlagači sudjelovali 
su prof. dr. sc. Ad Neeleman (University 
College London, London, Ujedinjeno 
Kraljevstvo), prof. dr. sc. Julie Franck 
(Universite de Geneve, Geneva, Švicarska) 
i prof. dr. sc. Boban Arsenijević (Sveučilište 
u Nišu, Niš, Srbija), ugledni stručnjaci u 
teorijskoj i eksperimentalnoj domeni istra-
živanja sročnosti. 

Ovaj međunarodni znanstveni skup proi-
zašao je iz rada na projektu o eksperimen-
talnoj morfosintaksi financiranog od za-
klade Leverhulme Trust čiji je voditelj prof. 
dr. sc. Andrew Nevins, University College 
London, a koji se ostvaruje u suradnji s 
University College London, Sveučilištem u 
Zagrebu, Sveučilištem u Zadru (Odjel za 
lingvistiku), Sveučilištem u Novoj Gorici, 
Sveučilištem u Sarajevu, Sveučilištem u 
Novom Sadu i Sveučilištem u Nišu. Projekt 
ima za cilj psiholingvističkom metodologi-
jom pristupiti istraživanju obrazaca sroč-
nosti u južnoslavenskim jezicima, ukloplje-
nima u posebno bogat jezični, geografski 
i povijesni kontekst, pridonijeti razvoju 
istraživačkog područja sročnosti (osigurati 
im prepoznatljivo mjesto) u međunarodnoj 
teorijskoj i eksperimentalnoj zajednici te 
potaknuti buduća istraživanja južnoslaven-
skih jezika na temu sročnosti. Skup je oku-
pio međunarodno priznate stručnjake koji 
u središte pozornosti svojega teorijskog i 
eksperimentalnog rada smještaju jezičnu 
pojavu – sročnost, jedno od najaktualni-
jih područja istraživanja iz područja ek-
sperimentalne morfosintakse, i kao takvo 
zasigurno zaslužuje da mu se posveti veća 
pozornost i u Hrvatskoj. Skup je pokrio ši-
roku lepezu tema, počevši od (ne)slaganja, 
provjere obilježja, sustava obilježja roda, 
broja i lica, koordinacije, djelomične sroč-
nosti, elipse, apozicije, sročnosti u relativ-
nim rečenicama do empirijskih istraživanja 
usmjerenih na razvoj i eksperimentalno 
testiranje s pomoću analize korpusa, sudo-
va gramatičnosti, eksperimenata razumije-
vanja i proizvodnje te uređaja EEG i fMRI. 

Plakat za znanstveni skup "Movement, 
narratives and landscapes" 
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Dani Josipa Roglića

Osmi ljetni državni seminar za nastavnike 
geografije osnovnih i srednjih škola, "Dani 
Josipa Roglića", održan je 3. srpnja 2015. 

Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru u 
suradnji s Hrvatskim geografskim druš-
tvom – Zadar i Agencijom za odgoj i obra-
zovanje organizirao je seminar za nastav-
nike geografije s ciljem stručnog usavrša-
vanja nastavnika geografije u Hrvatskoj. 
Na seminaru je sudjelovalo sedamdesetak 
sudionika koji su imali priliku poslušati 
šest izlaganja uokvirenih glavnom temom 
seminara "Prirodne prijetnje".

Konferencija u povodu početka 
provedbe projekta "Ravnatelj: 
profesija i kvalifikacija, a ne 
funkcija"

Sveučilište u Zadru nositelj je projekta 
HR.3.1.15-0040 "Ravnatelj: profesija i 
kvalifikacija, a ne funkcija", a provodi 
ga zajedno s partnerskim institucijama 
Ekonomskim fakultetom Sveučilišta u 
Zagrebu i Fakultetom odgojnih i obra-
zovnih znanosti Sveučilišta "Josip Juraj 
Strossmayer" u Osijeku. Provedba ovo-
ga projekta, odobrenog za financiranje u 
okviru Poziva na dostavu projektnih pri-
jedloga "Unapređivanje kvalitete u viso-
kom obrazovanju uz primjenu Hrvatskog 
kvalifikacijskog okvira", iz Operativnog 
programa "Razvoj ljudskih potencija-
la 2007. – 2013.", započela je 19. lipnja 
2015. Provedba projekta trajat će petnaest 
mjeseci. Cilj projekta je profesionalizacija i 
depolitizacija ravnateljskog poziva i izrada 
stručne podloge za licenciranje ravnatelja. 
Projekt će rezultirati i izradom modela pri-
znavanja stečenih kompetencija tijekom 
formalnog, informalnog i neformalnog 
obrazovanja ravnatelja te izradom stan-
darda zanimanja i standarda kvalifikacije 
ravnatelja odgojno-obrazovnih ustanova 
te izradom visokoškolskog kurikuluma. 

S ovim ciljevima projekt je izravan dopri-
nos kvaliteti odgojno-obrazovnog susta-
va. U povodu početka provedbe projekta, 
na Sveučilištu u Zadru je 6. srpnja 2015. 
održana konferencija. Konferenciju je mo-
derirala doc. dr. sc. Božena Krce Miočić. 
U ime partnerskih institucija na projektu, 
prisutne su pozdravili izv. prof. dr. sc. Irella 
Bogut, prodekanica Fakulteta odgojnih 
i obrazovnih znanosti Sveučilišta "Josip 
Juraj Strossmayer" u Osijeku, i prof. dr. sc. 
Jurica Pavičić, prodekan Ekonomskog fa-
kulteta Sveučilišta u Zagrebu koji je ujedno 
i član projektnog tima. U ime Sveučilišta 
u Zadru prisutnima se obratio prof. dr. sc. 
Josip Faričić. Projekt, sa svim njegovim ele-
mentima provedbe, prisutnima je predsta-
vila voditeljica projekta prof. dr. sc. Dijana 
Vican, prorektorica Sveučilišta u Zadru. 

Sudionici konferencije u povodu početka 
provedbe projekta "Ravnatelj: profesija i 
kvalifikacija, a ne funkcija"
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Ljetna škola hrvatskoga jezika 
Zoranićeva arkadija 

"Ljetna škola hrvatskoga jezika Zoranićeva 
arkadija" održana je od 20. srpnja do 3. ko-
lovoza 2015. "Zoranićeva Arkadija" odvi-
ja se već sedmu godinu zaredom i ovoga 
puta pohađalo ju je dvadeset troje polazni-
ka iz trinaest zemalja (Austrija, Njemačka, 
Danska, Nizozemska, Belgija, SAD, 
Kanada, Mađarska, Italija, Francuska, 
Finska, Rusija i Kina). Uz voditeljicu 
Ljetne škole Korneliju Kuvač-Levačić i taj-
nika Josipa Galića u radu su sudjelovali i 
lektori Ana Vulelija, Lidija Ban, Darko 
Matovac i Marija Bobanović. Uz njih su 
bili i njihovi voditelji i organizatori grupa 
Marijana Bašić i Sanja Baričević, te studen-
tice-volonterke Antonija Bralić, Katarina 
Ivišić, Elleonora Lovreković i Karmela 
Devčić. Posebno valja istaknuti predavanje 
akademika Josipa Bratulića u sklopu izleta 
u Biograd.

Međunarodna ljetna škola 
kulturnog turizma

Međunarodna ljetna škola kulturnog tu-
rizma održana je od 24. do 29. kolovoza 
2015. na Odjelu za turizam i komuni-
kacijske znanosti Sveučilišta u Zadru, a 
organizirana je za studente Sveučilišta 
u Zadru te za studente partnerskih sveu-
čilišta: Ekonomskog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu, Turistice (Univerza na 
Primorskem) iz Portoroža, Università de-
lla Svizzera italiana (USI), Lugano. Ljetna 
škola kulturnog turizma je dio projekta 
Obnova i turistička valorizacija kultur-
no-povijesnog kompleksa Kneževe palače 
RC.1.1.05-0117. Odobreno je financiranje 
projekta iz Europskog fonda za regionalni 
razvoj na temelju natječaja za razvoj po-
slovne infrastrukture iz Operativnog pro-
grama Regionalna konkurentnost 2007. 
– 2013. Ukupna vrijednost projekta iznosi 
37.799.651.651,00 kuna, uz 94,39% fi-
nanciranja. Projekt se provodi dvadeset če-

tiri mjeseca, počevši od 2. listopada 2014. 
Program ljetne škole u potpunosti je finan-
ciran iz sredstava projekta u okviru elemen-
ta projekta: Jačanje kapaciteta za upravlja-
nje kulturno turističkom destinacijom te 
aktivnosti: Ljetna škola kulturnog turizma: 
"Upravljanje razvojem destinacije kultur-
nog turizma". Koordinator projekta bio je 
Grad Zadar, a projektni partneri Narodni 
muzej Zadar, Turistička zajednica Grada 
Zadra, Agencija za razvoj Zadarske župa-
nije – ZADRAnova i Sveučilište u Zadru, 
koje je ujedno i organizator Međunarodne 
ljetne škole.

Međunarodna ljetna škola jedan je od naj-
važnijih projektnih elemenata koji treba 
osigurati dugoročnost i održivost projekta 
izgradnjom novih visokoobrazovanih ka-
drova u području kulturnog turizma. Cilj 
ljetne škole bio je potaknuti zajedničku 
suradnju i razmjenu mišljenja među stu-
dentima i profesorima u međukulturalnom 
i multidisciplinarnom okružju u svrhu stje-
canja novih znanja na području kulturnog 
turizma. Polaznici su prisustvovali preda-
vanjima, radionicama i diskusijama na 
temu kulturnog turizma, marketinga u kul-
turi i turizmu, održivog razvoja destinacije, 
inovativnosti i konkurentnosti u turizmu, 
korištenju novih tehnologija i sl.

Uz profesore Sveučilišta u Zadru, na Ljetnoj 
školi predavali su eminentni znanstvenici 
s Ekonomskog fakulteta i Filozofskog fa-
kulteta Sveučilišta u Zagrebu, Università 
della Svizzera Italiana (USI) iz Lugana 
(Švicarska) te Univerze na Primorskem, 
Fakulteta za turistične študije – Turistica iz 
Portoroža (Slovenija).

Kroz Međunarodnu ljetnu školu u Zadru 
stvoreni su novi specijalizirani kadro-
vi, promoviran je Grad Zadar i zadarsko 
Sveučilište na međunarodnoj razini, prido-
nijelo se imidžu Grada Zadra kao kulturno 
turističkoj destinaciji. Polaznici škole ujed-
no su postali svojevrsni ambasadori Grada 
Zadra u svijetu.
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Program Međunarodne ljetne škole kul-
turnog turizma odvijao se od 24. do 29. 
kolovoza 2015. na Novom kampusu 
Sveučilišta u Zadru, a završio je zajednič-
kim izletom polaznika i predavača Ljetne 
škole. Studenti i profesori zadnjeg dana 
Ljetne škole posjetili su Šibenik, gdje je 
posebna pozornost posvećena obilasku ka-
tedrale sv. Jakova, jedinstvenog spomenika 
sakralnoga graditeljstva koji je 2000. godi-
ne uvršten na UNESCO-ov popis svjetske 
baštine. Nakon Šibenika, studenti su posje-
tili Memorijalni centar Fausta Vrančića na 
otoku Prviću, koji je 2015. godine nomini-
ran za nagradu Europskog muzeja godine.

Jedna od zadaća Međunarodne ljetne ško-
le kulturnog turizma bila je razviti sustav 
obrazovanja kojim će se, kratkoročno i 
dugoročno, unaprijediti znanja i vještine 
ljudskih kapaciteta za upravljanje kultur-
no turističkom destinacijom, posebice u 
području razvoja kulturnih turističkih pro-
izvoda i njihove učinkovite promocije. Bila 
je to izvrsna prilika studentima zadarskog, 
zagrebačkog i osječkog Sveučilišta, te stu-
dentima Sveučilišta u Luganu da se upo-
znaju s raznim aspektima kulture i njezine 
turističke valorizacije i to u gradu koji se 
razvija kao destinacija kulturnog turizma.

Vinko Bakija, predavač na Odjelu za turi-
zam i komunikacijske znanosti Sveučilišta 
u Zadru i licencirani turistički vodič s du-
gogodišnjim iskustvom, studentima je pr-
vog dana Ljetne škole održao predavanje 
o mapiranju kulturnog turizma u Zadru i 
zadarskoj regiji, te su studenti uz njegovo 
stručno vođenje istoga dana razgledali dio 
zadarske kulturne baštine u povijesnoj jez-
gri grada. 

Drugog dana Ljetne škole studenti su slu-
šali predavanje Elene Marchiori o reputa-
ciji kulturnih odredišta u online medijima. 
Elena Marchiori je postdoktorand i preda-
vač na Fakultetu komunikacijskih znanosti 
pri USI – Università della Svizzera Italiana 

(Lugano, Švicarska), izvršna je direktori-
ca webatelier.net – eTourism Laba na USI 
te radi za Institut komunikacijskih teh-
nologija na istom sveučilištu. Članica je 
Međunarodne federacije za informacijsku 
tehnologiju, putovanja i turizam (IFITT) 
te je glavna tajnica švicarske organizacije 
IFITT-a. 

Trećeg dana Ljetne škole studenti su 
prisustvovali radionici Petre Kelemen 
s Filozofskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu, koja im je približila proces kon-
strukcije baštine i njegovu povezanost s 
turizmom iz perspektive etnoloških i kul-
turno-antropoloških istraživanja.

U sklopu Ljetne škole studenti su, uz 
stručno vođenje, posjetili Narodni mu-
zej u Zadru što je bilo svojevrsni uvod 
u predavanje i radionicu Aleksandre 
Brezovec na temu muzejskog marketinga. 
Aleksandra Brezovec je izvanredni profe-
sor na Sveučilištu Primorska, Fakultet za 
turističke studije u Portorožu, Slovenija. 
Njezin istraživački interes usmjeren je na 
tržišnu komunikaciju i kulturni turizam. 
Sudjelovala je na raznim domaćim i među-
narodnim projektima primijenjenog istra-
živanja kulturnog i muzejskog turizma.

Sudionici Međunarodne ljetne škole 
kulturnog turizma 



53

 G
od

iš
nj

ak
 S

ve
uč

ili
št

a 
u 

Z
ad

ru
   

14
/1

5 
   

   
sv

eu
či

li
št

e 
iz

 d
an

a 
u

 d
an

Ljetna škola "trans 2015"

Ljetna škola "TRANS 2015: Translation, 
Transkulturalität und Mehrsprachigkeit" 
u organizaciji Odjela za germanistiku 
Sveučilišta u Zadru, Sveučilišta u Mariboru 
i Nacionalnog CEEPUS ureda pri Agenciji 
za mobilnost i programe Europske unije u 
Zagrebu održana je od 31. kolovoza do 11. 
rujna 2015. 

Međunarodni znanstveni simpozij na 
Odjelu za filozofiju

U suradnji s Hegelovim društvom (Zadar) 
i Međunarodnim Hegelovim društvom 
(Internationale Hegel-Gesellschaft) 
Odjel za filozofiju bio je suorganizator 
međunarodnoga filozofskog simpozi-
ja na temu "Priznanje i rasudna snaga" 
(Anerkennung und Urteilskraft) koji je 
održan od 31. kolovoza do 4. rujna 2015. 
Predavači iz Beča, Oldenburga, Berlina, 
Münstera, Zagreba i Zadra raspravljali su 
različite aspekte priznanja kao jednog od 
središnjih pojmova suvremenoga filozof-
skog diskursa. 

9th meeting of European geographers 
of religion: International Colloquia 
on the Changing Religious Landscape 
of Europe

Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru 
u suradnji s Geografskim odsjekom 
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu i Odjelom za geo-
grafiju Prirodoslovnog fakulteta Karlovog 
sveučilišta u Pragu organizirao je među-
narodni znanstveni skup "9th meeting 
of European geographers of religion: 
International Colloquia on the Changing 
Religious Landscape of Europe s podnaslo-
vom "Development and Transformation of 
Religious Landscape in the New European 
Context". 

Međunarodna znanstvena 
konferencija "pubmet 2015" 

Druga međunarodna konferencija: 
"PUBMET 2015 – Scholarly Publishing in 
the Context of Open Science" održana je u 
rujnu 2015. 

Cilj je konferencije uočiti i analizirati 
aktualne probleme u nacionalnom i me-
đunarodnom znanstvenom izdavaštvu te 
raspravljati o prevladavajućim i potrebi 
uvođenja novih metoda prikupljanja i ko-
rištenja kvalitativnih i kvantitativnih po-
dataka i pokazatelja radi osiguravanja što 
vjerodostojnije prosudbe rezultata aka-
demskog i istraživačkog rada. 

Tematski blokovi bili su usmjereni prema 
novim trendovima u znanstvenom izdavaš-
tvu, mogućnostima koje donose nove teh-
nologije, otvorenoj znanosti, uključujući 
otvoreni pristup znanstvenim publikacija-
ma i istraživačkim podacima, inovacijama 
u recenzijskom postupku, značajkama tra-
dicionalnih i alternativnih metrika te važ-
nosti kvalitetne istraživačke infrastrukture. 
Konferencija je okupila devedeset sudioni-
ka iz Slovenije, Nizozemske, Rumunjske, 
Mađarske, Ukrajine, Danske, Švicarske, 
Velike Britanije, SAD-a i Hrvatske. 
Sudionici su mahom bili članovi akadem-
ske i istraživačke zajednice, urednici i iz-
davači, knjižničari i dr. Sudjelovanje na 
konferenciji za sve je sudionike bila izvr-
sna prilika za stjecanje i dijeljenje znanja, 
vještina i iskustava, te razmjenu mišljenja. 
Okupljanje široke zajednice oko brojnih 
otvorenih pitanja vezanih uz znanstvenu 
komunikaciju moglo bi također poslužiti 
za postavljanje novih okvira nacionalnih 
politika vezanih uz znanstveno izdavaštvo 
i prosudbu. Tematski blokovi konferenci-
je predstavljali su kombinaciju pozvanih 
izlaganja, prijavljenih izlaganja, panel ra-
sprava i posterskih prezentacija priznatih 
hrvatskih i inozemnih stručnjaka. Uvodno 
predavanje održao je Lars Bjørnshauge, 
osnivač i direktor Directory of Open 



54

Access Journals (DOAJ), o ulozi časopisa 
u otvorenom pristupu i servisa kao što je 
DOAJ u promicanju najboljih uređivačkih 
praksi i povećanju vidljivosti.

Okrugli stol o hrvatskim OA časopisima 
okupio je brojna uredništva, a diskutiralo 
se uglavnom o kriterijima vrednovanja radi 
raspodjele sredstava kao potpore urednici-
ma i izdavačima. Zaključak je bio da su 
kriteriji vrednovanja većinom primjereni 
tiskanim časopisima te da većinom ne po-
štuju nove trendove u digitalnom znanstve-
nom izdavaštvu.

Zadarski filološki dani 

Odjel za kroatistiku i slavistiku u suradnji s 
Gradom Novaljom organizirao je 25. i 26. 
rujna 2015. međunarodni znanstveni skup 
"Zadarski filološki dani 6". Na skupu se 
govorilo o pet okvirnih tema: 1) Hrvatska, 
ruska i ostale slavenske filologije danas, 2) 
Hrvatski jezik i književnost zadarskoga po-
dručja u 17. stoljeću, 3) Vode u književno-
sti i jezikoslovlju, 4) Marko Fotez i Marija 
Crnobori i 5) Vesna Parun. 

Međunarodna znanstvena konferen-
cija Zadarski filološki dani održana je 

na Odjelu za kroatistiku i slavistiku 
Sveučilišta u Zadru šesti put. Prvi dan 
konferencije održan je u Zadru. Plenarna 
predavanja održali su profesori Sanjin 
Kodrić s Filozofskog fakulteta u Sarajevu 
i Branimir Belaj s Filozofskog fakulteta u 
Osijeku. Osim rada na predloženim tema-
ma koji se odvijao u sekcijama i prostori-
ma Odjela, prvoga dana konferencije pro-
moviran je i zbornik s prethodnoga skupa, 
a navečer je kao dar sudionicima i gradu 
održana predstava "Jesenjin i harmonika". 
U predstavi su sudjelovali glumac Robert 
Plemić, student ruskoga jezika i književ-
nosti i nagrađivani glazbenik Saša-Mario 
Mešić i Mani Gotovac, poznata hrvatska 
teatrologinja, koja je predstavu osmislila 
i vodila. Sudionici predstave podsjetili su 
gledatelje koji su ispunili dvoranu student-
skoga kluba Bože Lerotića do posljednjeg 
mjesta na velikoga ruskog pisca koji je pe-

Druga međunarodna konferencija "PUBMET 
2015 – Scholarly Publishing in the Context of 
Open Science"

Plakat za međunarodni znanstveni skup 
"Zadarski filološki dani 6"
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desetih i šezdesetih godina prošlog stoljeća 
bio gotovo kultni pjesnik u Hrvatskoj, a 
u svojoj je domovini od službene politike 
bio sustavno zanemarivan kao uostalom i 
najveći broj najboljih pisaca toga vremena. 
Naglasak je stavljen na upitne okolnosti 
pjesnikove smrti i dokaze za tezu da pje-
snik nije počinio samoubojstvo već da je 
mučki ubijen. Drugi dan rada odvijao se 
u Novalji. Dugogodišnja dobra suradnja 
grada Novalje i Odjela podignuta je na 
višu stepenicu tako da je Grad Novalja ove 
godine bio i suorganizator skupa. Dobra 
suradnja s paškim općinama ogleda se i u 
činjenici da je Općina Kolan bila pokrovi-
teljem skupa. Osim rada u plenarnoj sekci-
ji, domaćini su poveli sudionike u poznati 
maslinik u Lunu gdje su uz zvukove jazza 
degustirali novi proizvod ovoga kraja: čaj 
od lunskih maslina.

Ljetna škola "Mijene 
istočnojadranskih komuna u ranom 
novom vijeku: primjer Zadra"

Od 28. rujna do 3. listopada 2015. održana 
je ljetna škola Odjela za povijest umjetno-
sti Sveučilišta u Zadru "Mijene istočnoja-
dranskih komuna u ranom novom vijeku: 
primjer Zadra" u suradnji s Odjelom za 
povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta u 
Ljubljani i Odsjekom za povijest umjetno-
sti Filozofskog fakulteta u Zagrebu.

Program ljetne škole:

Ponedjeljak, 28. rujna

-- 10.00 obilazak grada (doc. dr. sc. Laris 
Borić) 

-- 16.00 – 17.30 predavanje izv prof. dr. 
sc. Dubravke Botice: "Osvrt na orga-
nizaciju i metodološka pitanja student-
skog terenskog rada na primjeru istraži-
vanja dvorca Brezovica" 

-- 17.30 – 20.00 izlaganje radnoga plana 
ljetne škole, dodjela istraživačkih zada-
taka i formiranje radnih skupina, rad u 
radnim skupinama (upoznavanje s lite-

raturom, definiranje problema i raspo-
djela zadataka unutar radnih skupina) 

Utorak, 29. rujna, predavanja na Odjelu za 
povijest umjetnosti:

-- 10.00 – 11.30 predavanje "Zadarsko 
društvo od 14. do 16. stoljeća" (doc. dr. 
sc. S. Dokoza)

-- 11.30 – 13.00 predavanje "Arhitekton-
ska i likovna kultura kasnosrednjovje-
kovnog Zadra" (prof. dr. sc. E. Hilje)

-- stanka

-- 16.00 – 17.30 predavanje "Arhitekton-
ska i likovna kultura renesansnog Za-
dra" (doc. dr. sc. L. Borić)

-- 19.00 – 20.30 predavanje "Književnost 
u Zadru od 15. do 17. stoljeća" (prof. 
dr. sc. D. Mrdeža Antonina)

Srijeda, 30. rujna

-- 10.00 – 14.00 rad u radnim skupinama 
(teren, Odjel, Konzervatorski ured)

-- 16.00 – 17.30 predavanje "Utjecaj gra-
diteljskog naslijeđa na sliku suvremenog 
grada" (dr. sc. A. Mlikota, viši asistent)

-- 17.30 – 19.00 Ranonovovjekovne mije-
ne Pirana i Kopra (doc. dr. sc. R. Novak 
Klemenčič)

Četvrtak, 1. listopada

-- cjelodnevni terenski i kabinetski istraži-
vački rad na terenu, Odjelu za povijest 
umjetnosti, Konzervatorskom uredu i 
Odjelu za povijest umjetnosti

Petak, 2. listopada

-- terenski i kabinetski istraživački rad 
u Znanstvenoj knjižnici, Sveučilišnoj 
knjižnici, Konzervatorskom uredu i 
Odjelu za povijest umjetnosti

-- 16.00 – 20.00 Odjel za povijest umjet-
nosti: prezentacija rezultata studentskih 
istraživanja 

Subota, 3. listopada izlet u Pag

-- Rađanje novovjekovnog grada: primjer 
Paga 

-- zatvaranje ljetne škole.
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Sa svakog od odjela/odsjeka u istraživanji-
ma je sudjelovalo od pet do sedam stude-
nata koji su bili organizirani u mješovite 
radne skupine. Istraživanja su bila usmjere-
na na istraživanje načina na koji se zadar-
ska vlastela prilagođava promjenama kroz 
koje grad prolazi u vrijeme ranoga novog 
vijeka, od sredine 15. do sredine 17. stolje-
ća kroz pregradnje svojih kuća i narudžbe 
kojima sudjeluju u iskazivanju identiteta 
(individualnog, obiteljskog, komunalnog) 
u javnom prostoru grada.

Mentori: izv. prof. dr. sc. Dubravka 
Botica (Sveučilište u Zagrebu), doc. dr. sc. 
Renata Novak Klemenčič (Sveučilište u 
Ljubljani), dr. sc. Ivana Tomas, viši asistent 
(Sveučilište u Zagrebu), doc. dr. sc. Laris 
Borić (Sveučilište u Zadru). Sudionici – 
istraživači ljetne škole studenti su diplom-
skih studija povijesti umjetnosti navedenih 
odsjeka, a predavanja su otvorena svima.

Predmet istraživanja bila su pojedine vla-
steoske i pučke obitelji ili doseljeni poje-
dinci na službi u Zadru (nadbiskup Maffeo 
Valaresso, obitelji Nassis, Grisogono, 
Pasini, Detrico, Fanfogna, Califfi, Lantana, 
Guerini) koji u tom razdoblju pregrađuju 
ili grade kuće, ali djeluju i kao naručitelji 
opreme pojedinih sakralnih objekata. Cilj 
je bilo razumijevanje načina na koji se ra-
znovrsne narudžbe odnose prema novim 
stilskim trendovima, ali i na iščitavanje nji-
hovih svjetonazorskih odnosa te slike koju 
formiraju o vlastitom obiteljskom i širim 
kolektivnim identitetima.

Radionica "Austrijski dani 2015."

Ministarstvo za obrazovanje i žene 
Republike Austrije u suradnji s Odjelom 
za germanistiku Sveučilišta u Zadru i uz 
potporu Hrvatskog društva učitelja i profe-
sora njemačkog jezika, podružnica Zadar, 
te Županijskog vijeća učitelja i profesora 
njemačkog jezika Zadarske i Šibensko-
kninske županije organiziralo je radionicu 
za stručno usavršavanje učitelja, nastavni-
ka i profesora njemačkog jezika Austrijski 
dani 2015. 

Prevencija nasilja u mladenačkim 
vezama 

Odjel za nastavničke studije u Gospiću u 
suradnji sa Strukovnom školom Gospić od 
akademske godine 2009./2010. do danas 
provodi nacionalni projekt "Prevencija na-
silja u mladenačkim vezama". Nositelj pro-
jekta je Društvo za psihološku pomoć u su-
radnji s Movisie iz Utrechta i Agencijom za 
odgoj i obrazovanje Republike Hrvatske. 
Dr. sc. Anela Nikčević-Milković projekt 
provodi sa studentima u okviru nastave o 
prevenciji nasilja ili učenja socijalnih vje-
ština tako da studente priprema za realiza-
ciju radionica koje oni provode s učenici-
ma trećih razreda srednjih škola. U okviru 
diplomskih radova provodi se evaluacija 

Plakat za ljetnu školu "Mijene 
istočnojadranskih komuna u ranom  
novom vijeku: primjer Zadra"
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projekta za svake tri godine realizacije. 
Radionice su bile dobro prihvaćene, a re-
zultati evaluacije su pokazali smanjenje 
nasilja u mladenačkim vezama te utjecaj 
na prevenciju nasilja u obiteljima mladih u 
budućnosti. 

4.2. Protokolarne aktivnosti

Radni sastanak hgd-a i eugeo-a

Od 1. rujna 2015. Hrvatsko geografsko 
društvo – Zadar, koje djeluje pri Odjelu 
za geografiju Sveučilišta u Zadru, je član 
EUGEO-a (Association of Geographical 
Societies in Europe) te će kao ravnoprav-
ni član organizacije sudjelovati na skup-
štinama i sudjelovati u odlukama važ-
nim za promicanje geografije ne samo u 
Republici Hrvatskoj već i šire. Na sastanku 
u Budimpešti na kojem je sudjelovala doc. 
dr. sc. Ana Pejdo, tajnica HGD-a – Zadar, 
raspravljalo se o Međunarodnoj povelji o 
geografskom obrazovanju. Cilj sastanka 
bio je definirati sve točke Povelje koje će 
biti prezentirane i usvojene na svjetskoj 
konferenciji IGU-a koja će se održati 2016. 
godine u Pekingu. EUGEO predstavlja sve 
svoje članove te koordinira i potiče zajed-
ničke aktivnosti radi istraživanja i obrazo-
vanja na području geografije te promicanja 
geografije kao znanstvene discipline, ali i 
predmeta u osnovnim i srednjim školama. 
EUGEO trenutačno broji članove iz dvade-
set jedne europske države među kojima je 
od 2015. i Republika Hrvatska.

Radni posjet dr. sc. Carolyn Morris 
(Massey University, New Zealand)

Radni posjet dr. sc. Carolyn Morris (Massey 
University, New Zealand) trajao je od 25. 
kolovoza do 4. rujna 2015. Tijekom rad-
nog posjeta organizirano je javno preda-
vanje na Institutu za etnologiju u Zagrebu 
pod naslovom "Making Markets for things 

Maori" i radni sastanak što se tiče buduće 
suradnje s Katedrom za britanske studije 
Odjela za anglistiku i Odjelom za etnologi-
ju i antropologiju Sveučilišta u Zadru. Na 
radnim sastancima sudjelovale su vodite-
ljica Katedre za britanske studije izv. prof. 
dr. sc. Senka Božić-Vrbančić i pročelnica 
Odjela za etnologiju i antropologiju izv. 
prof. dr. sc. Dunja Brozović.

Susret sa studentima prve godine 
preddiplomskih i integriranih studija 

Prvog dana nastave u akademskoj godi-
ni 2014./2015. u ponedjeljak 6. listopada 
2014. održano je primanje studenata prve 
godine preddiplomskih i integriranih stu-
dija. Nove studente pozdravili su rektor 
Sveučilišta prof. dr. sc. Ante Uglešić i pro-
rektor za studije i studentska pitanja prof. 
dr. sc. Robert Bacalja. Oni su im čestita-
li što su odabrali i svojim radom zaslužili 
nastavak izobrazbe te istaknuli prednosti 
sveučilišnog studiranja u Zadru. Upoznali 
su ih s osnovnim podacima o Sveučilištu i 
načinom studiranja. Nakon toga studente 
su na njihovim matičnim odjelima dočekali 
pročelnici sa suradnicima. 

Postavljena bista Milana Begovića

Na Odjelu za kroatistiku i slavistiku 12. li-
stopada postavljena je bista hrvatskog pis-
ca Milana Begovića.

Priznanje za izv. prof. dr. sc. Smiljanu 
Zrilić

Hrvatska samouprava "Stipan Blažetin" 
u Serdahelu u Mađarskoj je 21. studenog 
2014. dodijelila izv. prof. dr. sc. Smiljani 
Zrilić, pročelnici Odjela za izobrazbu uči-
telja i odgojitelja, "Priznanje za osobit 
doprinos jačanju nacionalnog identiteta 
Hrvata u Serdahelu". Profesorica Zrilić već 
dugi niz godina organizira boravak i prak-
su studenata zadarskog učiteljskog studija 
u Hrvatskoj školi u mađarskom mjestu 
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Serdahelu. Mjesto Totszerdahely (u hrvat-
skom prijevodu Serdahel) nalazi se jugoi-
stočno od Letenye na cesti koja vodi pre-
ma Nagykanizi. Prvi put se spominje kao 
Szerdahely 1370. godine. S juga graniči s 
Hrvatskom i Murom. Selo još uvijek čuva 
stare hrvatske narodne običaje. U ovom 
malom mjesto sa samo tisuću tristo stanov-
nika žive Hrvati koji bez udžbenika (sami 
ih pišu), čak i bez zidnih karata Hrvatske, 
puno znaju o Hrvatskoj i raduju se svakom 
posjetu iz domovine njihovih predaka.

Komemoracija za prof. dr. sc. Zdenka 
Brusića

Na Sveučilištu u Zadru je 9. prosinca 
2014. održana komemoracija za prof. dr. 
sc. Zdenka Brusića, uglednog arheologa i 
znanstvenika, dugogodišnjeg profesora na 

zadarskom Odjelu za arheologiju, koji je 
preminuo 10. studenoga 2014. 

O životu i djelu profesora Brusića govo-
rili su prof. dr. sc. dr. h. c. Ante Uglešić, 
rektor Sveučilišta, prof. dr. sc. Brunislav 
Marijanović, pročelnik Odjela za ar-
heologiju, dr. sc. Jakov Vučić, ravna-
telj Arheološkog muzeja Zadar i dr. 
sc. Radomir Jurić, muzejski savjetnik 
Arheološkog muzeja Zadar. Govornici su 
se osvrnuli na znanstveni i obrazovni rad 
preminulog profesora, doprinos razvitku i 
unaprjeđenju hrvatske arheologije, ali i na 
njegovu osobnost i odnos koji su dijelili 
kao kolege i prijatelji. 

Rektoru prof. dr. sc. Anti Uglešiću 
dodijeljen počasni doktorat

U utorak, 25. studenoga 2014., na promo-
ciji magistara i magistrica međunarodnih 
odnosa i diplomacije koji su završili diplom-
ski studij na DIU Libertas Međunarodnom 
sveučilištu rektoru Sveučilišta u Zadru 
prof. dr. sc. Anti Uglešiću dodijeljen je po-
časni doktorat.

Rektoru je počasni doktorat dodijelio 
predsjednik DIU Libertas Međunarodnog 
sveučilišta dr. sc. Duško Pavlović na 
osnovi Odluke Senata DIU Libertas 

Dodjela priznanja izv. prof. dr. sc. Smiljani 
Zrilić

Dodjela počasnog doktorata prof. dr. sc. Anti 
Uglešiću na DIU Libertas Međunarodnom 
sveučilištu 
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Međunarodnog sveučilišta za doprinos 
razvoju visokog obrazovanja u Republici 
Hrvatskoj, za znanstveni doprinos u su-
stavnom istraživanju hrvatske arheološke 
baštine te posebno za velik doprinos u ra-
zvoju suradnje Sveučilišta u Zadru i DIU 
Libertas Međunarodnog sveučilišta.

DIU Libertas Međunarodno sveučilište i 
Sveučilište u Zadru već zajednički realizi-
raju diplomski studij Međunarodni odnosi 
i diplomacija, a za veljaču 2015. planiraju 
početi s izvođenjem nastave i na doktor-
skom studiju Međunarodni odnosi.

Veleposlanik Portugala posjetio 
Sveučilište u Zadru 

Dana 1. prosinca 2014. NJ. E. Júlio Vilela, 
veleposlanik Republike Portugal, posje-
tio je Sveučilište u Zadru. Tom prigodom 
sastao se s rektorom Sveučilišta prof. dr. 
sc. Antom Uglešićem i izv. prof. dr. sc. 
Leonardom Marušićem, prorektorom za 
mobilnost i projekte.

Veleposlanik je izrazio zadovoljstvo podu-
čavanjem i promicanjem portugalskog je-
zika na Sveučilištu. Nastava portugalskog 
kao stranog jezika od akademske godine 
2014./2015. izvodi se i u Centru za strane 
jezike Sveučilišta u Zadru i namijenjena je 
svim studentima Sveučilišta, dok se filo-
loški tip nastave izvodi u vidu izbornoga 
uvjetovanog kolegija. Veleposlanik se u 
knjižnici Odsjeka za iberoromanske studije 
sastao s doc. dr. sc. Tomislavom Frletom, 
pročelnikom Odjela za francuske i ibero-
romanske studije i dr. sc. Ivanom Lončar, 
predstojnicom Odsjeka za iberoromanske 
studije. Tom je prigodom uručio Odsjeku 
za iberoromanske studije vrijednu donaci-
ju od dvadeset svezaka monografija iz por-
tugalske književnosti, kulture i povijesti u 
nadi da će služiti u nastavi portugalskog 
jezika na Sveučilištu u Zadru.

Važno je istaknuti da je sastanak u 
Rektoratu, kao i sastanak s pročelnikom 

Odjela i predstojnicom Odsjeka te izjave za 
zadarske medije portugalskog veleposlani-
ka, zbog spriječenosti stipendista Instituta, 
uspješno prevodila studentica prve godi-
ne diplomskog studija francuskog jezika i 
književnosti i hispanistike Tamara-Bjanka 
Vranješević. Iako veleposlanik govori en-
gleski i španjolski jezik, osim poštovanja 
diplomatskog protokola, odabir i anga-
žman studentice diplomskog studija najbo-
lji je pokazatelj visoke razine poznavanja 
portugalskog jezika stečene na Sveučilištu 
u Zadru. 

Dodjele nagrada za najbolje 
studente Odjela za anglistiku

Priznanja i nagrade za najbolje studente, 
najbolje studentske eseje, najbolje stu-
dentske prijevode književnih djela i najna-
prednije studente dodijeljene su u sklopu 
tradicionalnog druženja nastavnika i stu-
denata Odjela za anglistiku u povodu bo-
žićnih i novogodišnjih blagdana. Druženje 
je održano 18. prosinca 2014. u Svečanoj 
dvorani.

Službeni posjet predstavnika 
Instituta Ramon Llull

Prof. dr. sc. Andreu Bosch Rodoreda, pro-
čelnik Odjela za jezik i sveučilišnu surad-
nju Instituta Ramon Llull, i prof. dr. sc. 
Ariadna Puiggené, koordinatorica istog 
Odjela, su u utorak 27. siječnja 2015. po-
sjetili Sveučilište u Zadru. Goste je primio 
rektor prof. dr. sc. Ante Uglešić zajedno s 
predstojnicom Odsjeka za iberoromanske 
studije na sveučilišnom Odjelu za francu-
ske i iberoromanske studije, doc. dr. sc. 
Ivanom Lončar. Na sastanku se razgova-
ralo o izvođenju katalonskih studija na 
Sveučilištu u Zadru i nastavku suradnje s 
Institutom Ramon Llull koji već dulji niz 
godina podržava rad katalonskog lektora-
ta na Odsjeku za iberoromanske studije na 
Sveučilištu u Zadru.
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Promocija prvostupnika Odjela za 
anglistiku

Svečana promocija prvostupnika Odjela 
za anglistiku za akademsku godinu 
2013./2014. održana je u petak, 27. ožujka 
2015. godine u Svečanoj dvorani s počet-
kom u 13.00 sati.

Posjet delegacije Dumulupinar 
University iz Turske 

Od 15. do 20. svibnja 2015. Odjel za izo-
brazbu učitelja i odgojitelja posjetili su dr. 
sc. Kenar Ismail i Uygun Mehmet, dr. sc. 
Kose Mucahit (Dumulupinar University) 
iz Turske te su imali niz kontakata s pro-
fesorima i studentima. U središtu njihovih 
interesa bila je metodika prirodne skupi-
ne predmeta u početnoj osnovnoškolskoj 
nastavi. 

Sastanak udruženja učiteljskih 
fakulteta Europe "Kastalia"

Na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojite-
lja od 25. do 29. svibnja 2015. organiziran 
je sastanak udruženja učiteljskih fakulteta 
Europe "Kastalia". "Kastalia" je udruženje 
učiteljskih fakulteta europskih zemalja radi 
promicanja mobilnosti nastavnika i stude-
nata, kao i razmjene iskustava, te uspostav-
ljanja suradnje putem znanstvenih i struč-
nih projekata. U okviru sastanka održana 
su predstavljanja svakog fakulteta članice 

uz ponudu različitih mogućnosti suradnje, 
organizirani su posjeti odgojno-obrazov-
nim ustanovama s kojima je Odjel u par-
tnerskim odnosima, kao i prigodna knji-
ževna druženja. Književnu matineju Dublin 
– Zadar organizirao je izv. prof. dr. sc. 
Robert Bacalja, a poeziju su čitali Tomislav 
Marijan Bilosnić, Slavko Govorčin, Robert 
Bacalja te Michael O’Connor.

Komemoracija za doc. dr. sc. 
Marijanu Kovačević

U petak, 12. lipnja 2015., u 12.00 sati, u 
Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru odr-
žana je, u krugu obitelji i kolega, komemo-
racija za doc. dr. sc. Marijanu Kovačević, 
istaknutu povjesničarku umjetnosti i 
docenticu Odjela za povijest umjetnosti 
Sveučilišta u Zadru. Njezini kolege su se 
prisjetili njezina života, predanoga nastav-
nog i znanstvenog rada od iznimnog zna-
čaja posebno za hrvatsku srednjovjekovnu 
umjetnost, ali i neizbrisivog traga koji je na 
njih ostavilo prijateljstvo s plemenitom i 
unatoč svemu vedrom Marijanom. 

Govor, koji je u spomen na doc. dr. sc. 
Marijanu Kovačević pripremila doc. dr. sc. 
Ana Mišković, objavljen je u poglavlju In 
memoriam u ovom Godišnjaku. 

Komemoracija za prof. dr. sc. 
Aleksandra Stipčevića

U srijedu, 23. rujna 2015., s početkom u 
12.00 sati, u Svečanoj dvorani Sveučilišta 
u Zadru održana je komemoracija za prof. 
dr. sc. Aleksandra Stipčevića.

O životu i djelu prof. dr. sc. Aleksandra 
Stipčevića govorio je prof. dr. sc. dr. h. c. 
Ante Uglešić, rektor Sveučilišta u Zadru, 
prof. dr. sc. Tatjana Aparac-Jelušić, dje-
latnica Odjela za informacijske znanosti 
Sveučilišta u Zadru, prof. dr. sc. Brunislav 
Marijanović, pročelnik Odjela za arhe-
ologiju Sveučilišta u Zadru, prof. dr. sc. 
Slobodan Čače, umirovljeni djelatnik Književna matineja Dublin – Zadar 
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Odjela za povijest Sveučilišta u Zadru, u 
ime zadarskih Arbanasa izv. prof. dr. sc. 
Serđo Dokoza, djelatnik Odjela za povijest 
Sveučilišta u Zadru, u ime albanske manji-
ne u Hrvatskoj Vesel Lekaj, prof., i u ime 
Društva zadarskih Arbanasa, predsjednik 
Društva, Enio Grdović.

Za kraj je Lucija Perović, knjižničarka iz 
arbanaškog ogranka Gradske knjižnice 
Zadar, pročitala prigodni tekst kolumni-
sta, književnika i diplomata Ivice Đovanija 
Matešića – Jeremije, koji je napisao u povo-
du smrti profesora Aleksandra Stipčevića.

4.3. Svečanosti i obljetnice, 
manifestacije, događaji

Promocija magistara znanosti koji 
su magistrirali akademske godine 
2013./2014. 

Svečana promocija magistara znanosti koji 
su svoj rad obranili na Sveučilištu u Zadru 
u akademskoj godini 2013./2014. održana 
je 1. listopada 2014. u 11.00 sati. Rektor 
Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. dr. h. c. 
Ante Uglešić je, uz prorektore i promotora 
doc. dr. sc. Vladu Sušca, promovirao devet 
kandidata i kandidatkinja: Silviju Bratoš, 
Antonija Brajkovića, Ivana Cikoja, Josipa 
Matassija, Jasnu Pandžić, Renatu Peroš, 
Vesnu Šimičević, Vinka Tarbuškovića i 
Maju Vujanić. U pozdravnom govoru rek-
tor je poručio promoventima da samo traj-
no, cjeloživotno usavršavanje omogućuje 
kvalitetno obavljanje sve složenijih profe-
sionalnih zadataka te je rekao kako vjeruje 
da se društvo u cjelini izgrađuje zahvalju-
jući onim pojedincima i skupinama koji su 
nadahnuti težnjom za novim spoznajama 
postizali vrhunske rezultate. Srdačno im je 
čestitao i zaželio da i dalje budu uzorni, od-
govorni, istinoljubivi i čestiti i da svoje ob-
veze ispunjavaju savjesno, slijedeći načela 
objektivnosti, korektnosti, nepristranosti, 
tolerancije i dijaloga.

Promocija doktora znanosti koji 
su doktorirali u akademskoj godini 
2013./2014. 

Svečana promocija na kojoj je na akadem-
ski stupanj doktora znanosti Sveučilišta 
u Zadru bio promoviran dvadeset jedan 
kandidat/kandidatkinja, održana je u če-
tvrtak 2. listopada 2014. u 11.00 sati. Uz 
rektora prof. dr. sc. dr. h. c. Antu Uglešića 
i prorektore prof. dr. sc. Dijanu Vican, 
prof. dr. sc. Josipa Faričića, izv. prof. 
dr. sc. Roberta Bacalju i izv. prof. dr. sc. 
Leonarda Marušića prisutne su pozdravili 
i promovente promovirali promotori prof. 
dr. sc. Slavija Kabić i doc. dr. sc. Tomislav 
Fabijanić. Oni su pročitali životopis i iz-
vješće o doktorskom radu za svakog pro-
moventa: Maximiljanu Barančić, Željka 
Bedića, Ankicu Bralić, Martinu Čelhar, Ivu 
Čulina, Eugeniju Ćuto, Mariju Dejanović, 
Larisu Grčić-Simeunović, Nansi Ivanišević, 
Sandru Jović Mazalin, Radomira Jurića, 
Marka Kapovića, Orsata Ligoria, Nedjeljka 
Marinova, Mionu Miliša Jakšić, Ivana 
Peklića, Nadu Poropat Jeletić, Tihomira 
Rajčića, Barbaru Španjol-Pandelo, Tijanu 
Vukić i Vlastu Vyroubal. 

Nakon prisege da će biti vjerni načelima 
znanstvenog istraživanja i zalagati se za 
znanstvenu istinu, te da će se u primjeni 
znanstvenih istraživanja voditi samo dobro-
biti svoje domovine, svojega naroda i cije-
log čovječanstva, promoventi su se upisali u 
knjigu doktora znanosti i primili zasluženu 
diplomu. Nadahnutim govorom svima je 
čestitao rektor Ante Uglešić, a u glazbenom 
dijelu svečanosti nastupio je sveučilišni a 
cappella sastav A.K.A. Crescendo.

Misa u povodu blagdana Svetog 
Dimitrija

Misno slavlje u povodu početka nove aka-
demske godine i blagdana Sv. Dimitrija odr-
žano je u sveučilišnoj kapeli sv. Dimitrija, 
u ponedjeljak 27. listopada 2014. Misu je 
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predvodio povjerenik za pastoral mladih 
i studenata Zadarske nadbiskupije don 
Zdenko Dundović.

Promocije prvostupnika Odjela za 
talijanistiku

U akademskoj godini 2014./2015. održane 
su promocije šeste (12. studenoga 2014.) i 
sedme (7. svibnja 2015.) generacije prvo-
stupnika Odjela za talijanistiku u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta u Zadru. 

Promocija prvostupnika Odjela za 
ekologiju, agronomiju i akvakulturu

Na Odjelu za ekologiju, agronomiju i 
akvakulturu 6. prosinca 2014. promovira-
no je dvadeset dvoje prvostupnika inženje-
ra primijenjene ekologije u poljoprivredi. 
Na svečanoj promociji najboljim studenti-
ma proglašeni su Anamarija Kolega, Marin 
Kolega, Ervin Kosatica i Niko Potočnjak te 
im je uručena prigodna nagrada.

Promocija prvostupnika Pomorskog 
odjela 

Svečana promocija prvostupnika Pomor
skog odjela održana je 6. prosinca 2014. 
Promotori doc. dr. sc. Dino Županović i 
mr. sc. Marija Pijaca promovirali su dva-
deset devetero studenata Nautike i tehno-
logije pomorskog prometa i jedanaestero 
studenata Brodostrojarstva i tehnologije 
pomorskog prometa. Promociji su prisu-
stvovali i predstavnici Uprave Tankerske 
plovidbe i Lučke kapetanije.

Promocija prvostupnika filozofije

Dana 17. prosinca 2014. Odjel za filozofiju 
upriličio je, u Svečanoj dvorani Sveučilišta, 
promociju devetnaestero prvostupnika filo-
zofije koji su preddiplomski studij završili 
2013. i 2014. godine. Svečani protokolar-
ni čin promocije predvodila je pročelnica 

Promocije prvostupnika Odjela za talijanistiku 

Promocija prvostupnika inženjera 
primijenjene ekologije u poljoprivredi

Promocija prvostupnika filozofije 
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područja znanosti, obrazovanja i kulture 
te predstavnike političkoga, policijskoga, 
vojnoga, javnoga i vjerskoga života sveča-
nom sjednicom u srijedu, 25. ožujka, obi-
lježena je 619. zadarska akademska godina 
i 13. obljetnica obnovljenoga Sveučilišta u 
Zadru. 

Obilježavanje Dana Sveučilišta započelo 
je misom u Sv. Dimitriju koju je predvo-
dio nadbiskup zadarski mons. dr. Želimir 
Puljić, a nastavilo se u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta. 

Gradonačelnik Grada Zadra Božidar 
Kalmeta rekao je da Sveučilište u Zadru 
daje intelektualnu snagu i znanje bez ko-
jih je nemoguće zamisliti život grada te ima 
nešto što druga sveučilišta nemaju, a to je 
tradicija. 

Župan Stipe Zrilić podsjetio je kako je Dan 
Sveučilišta prigoda u kojoj se ističu najbo-
lji, a studentima je poželio da nastave učiti 
i raditi u svojoj domovini. 

Predsjednik Rektorskoga zbora Republike 
Hrvatske i rektor Sveučilišta u Rijeci, 
profesor doktor Pero Lučin uz čestitke u 
povodu Dana Sveučilišta kazao je da je 
Sveučilište u Zadru centar znanja koji je 
ključan za zajednicu. 

Mnogi koji nisu bili u mogućnosti pri-
sustvovati svečanosti uputili su čestitke, 
a među njima i predsjednica Republike 
Hrvatske Kolinda Grabar Kitarović, koja 
je pozdravila članove Sveučilišta sa željom 
da i dalje uspješno pridonose razvoju i na-
pretku hrvatske akademske zajednice.

Rektor Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. dr. 
h. c. Ante Uglešić istaknuo je da je u pri-
godama kao što je ova običaj upućivati na 
najznačajnija postignuća u protekloj godi-
ni. Dosljedna razvojna politika najvažnije 
je obilježje Sveučilišta u Zadru i usprkos 
dubokoj gospodarskoj krizi, Sveučilište 
gaji identitet razvoja. Sveučilište je orga-
niziralo više međunarodnih znanstvenih 
skupova; objavljene su brojne znanstvene 

Odjela za filozofiju prof. dr. sc. Iris Tićac, 
uz sudjelovanje zamjenika pročelnice doc. 
dr. sc. Marka Vučetića i odjelnog tajnika 
Ivice Kuzmara.

Promocija prvostupnika Odjela za 
pedagogiju

Svečana promocija prvostupnika/ica za 
akademsku godinu 2013./2014. Odjela za 
pedagogiju održana je u subotu 13. prosin-
ca 2014. u 11.00 sati u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta u Zadru.

Proslava ruske Nove godine u 
čitaonici Slavističke knjižnice

Već tradicionalno proslava ruske Nove go-
dine održana je 13. siječnja 2015. u čitao-
nici Slavističke knjižnice. 

Promocija prvostupnika kulture i 
turizma

U petak, 13. ožujka 2015. u 17.00 sati, u 
multimedijalnoj dvorani Novog kampusa, 
održana je VII. promocija prvostupnika 
kulture i turizma. Na svečanosti je pro-
movirano trideset sedmero prvostupnika. 
Promovente, mnogobrojnu rodbinu i pri-
jatelje prigodnim je govorom pozdravio 
pročelnik, doc. dr. sc. Vlado Sušac, a pro-
motor, mr. sc. Tomislav Krpan promoven-
tima je uputio riječi podrške. Promociji su 
prisustvovali i nastavnici Odjela za turizam 
i komunikacijske znanosti koji su promo-
vente pratili tijekom njihova višegodišnjeg 
studiranja.

Dan Sveučilišta u Zadru 

Uz predstavnike hrvatskih i inozemnih 
visokoškolskih ustanova i predstavni-
ke Sveučilišta u Zadru, kao i uz grado-
načelnike i načelnike gradova i općina u 
Zadarskoj županiji, predstavnike sudova 
u Zadru, djelatnike u lokalnoj samoupravi 
i gospodarstvu, predstavnike institucija iz 
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monografije, sveučilišni udžbenici i zbor-
nici radova; tiskano je jedanaest znanstve-
nih časopisa. Međunarodna vidljivost i 
prepoznatljivost Sveučilišta sve je veća, o 
čemu svjedoči rast broja radova objavlje-
nih u časopisima indeksiranim u vodećim 
svjetskim referentnim bazama i prizna-
nja koja u inozemstvu dobivaju pojedini 
znanstvenici Sveučilišta.

Rektor je ovim riječima završio svoj pri-
godni govor:

"Danas, dragi kolege, gosti, prijatelji i stu-
denti, ostajemo u svojim izvorima osnivanja 
– istinoljubivosti, vrijednosti koja određuje 
znanstvenu praksu; suradnji – internoj, lo-
kalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj, jer nas 
ona čini jakima; odgovornosti – jer nas ona 
čini postojanima. Stojimo i gradimo na naj-
važnijem temelju – akademskoj slobodi."

Na svečanoj sjednici uručene su godišnje 
rektorove nagrade zaslužnim pojedincima 
i ustanovama za poseban doprinos surad-
nji sa Sveučilištem u Zadru. Nagradu su 
dobili prof. dr. sc. Valentin Pryanichnikov 
za suradnju sa Sveučilištem u Zadru i 
konstrukciju robota za podvodne radove, 
prof. dr. Borna Fuerst Bjeliš za doprinos 
radu Odjela za geografiju od njegova ute-
meljenja i gradonačelnik Grada Benkovca 
Branko Kutija zbog pomoći pri podizanju 
poljoprivrednog dobra Baštica. 

Misa u povodu Dana Sveučilišta 2015.

Proslava Dana Sveučilišta 2015.
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Austrijom, osobito na područjima njegova 
rada i djelovanja – u znanosti, visokome 
obrazovanju i kulturi. 

Nagradu za izuzetna studentska sportska 
dostignuća dobile su ženska i muška ekipa 
Studentskoga športskog košarkaškog klu-
ba Sveučilišta u Zadru. 

Godišnja rektorova nagrada najuspješ-
nijim studentima dodijeljena je Katarini 
Batur, Martini Brzici, Marinu Dujmoviću, 
Ireni Jurković i Marku Stijiću. 

Godišnja rektorova nagrada zaslužnim dje-
latnicima uručena je prof. Stipi Živaljiću, 
doc. dr. sc. Tomislavu Frleti, prof. dr. sc. 
Pavlu Mikiću i prof. dr. sc. Nikici Uglešiću. 

U glazbenome dijelu nastupali su sveučiliš-
ni a cappella sastav AKA Crescendo, me-
zosopranistica Ivanica Vunić i pijanistica 
Blanka Aždajić Medić. 

Rektoru Sveučilišta u Zadru prof. 
dr. sc. Anti Uglešiću uručeno Veliko 
zlatno odličje Republike Austrije

U prigodi proslave Dana Sveučilišta u 
Zadru, 25. ožujka 2015. rektoru prof. 
dr. sc. dr. h. c. Anti Uglešiću dodijelje-
no je Veliko zlatno odličje za zasluge za 
Republiku Austriju. Odličje je rektoru 
dodijelio predsjednik Republike Austrije 
dr. Heinz Fischer, a na svečanoj sjednici 
uručila ga je veleposlanica Austrije NJ. E. 
Andrea Ikić-Böhm. 

Austrijska veleposlanica rekla je kako se 
ovo odličje dodjeljuje iz opravdanih razlo-
ga jer rektor unatrag više godina iskazuje 
interes za suradnju s Austrijom, a kao re-
zultat toga na njegovu je inicijativu otvo-
rena Austrijska knjižnica Dr. Alois Mock. 

Ne skrivajući oduševljenje, rektor prof. dr. 
sc. dr. h. c. Ante Uglešić istaknuo je da je 
ovaj čin doživio kao veliko priznanje nje-
mu osobno, ali ujedno i kao veliku čast za 
njegovo sveučilište, njegov grad i njegovu 
domovinu. Dodijeljeno priznanje dodatni 
je poticaj da se osobno nastavi zauzima-
ti za što jače i dublje veze s Republikom 

Dodjela Velikog zlatnog odličja za zasluge za 
Republiku Austriju prof. dr. sc. dr. h. c. Anti 
Uglešiću 
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Promocija sveučilišnih prvostupnika 

Svečana VI. promocija prvostupnika knjiž-
ničarstva održana je 22. travnja 2015. s 
početkom u 17.30 sati u Svečanoj dvorani 
117 na Novom kampusu. 

Promocija prvostupnika Odjela za 
kroatistiku i slavistiku

U ponedjeljak 27. travnja 2015. održana je 
promocija prvostupnika Odjela za kroati-
stiku i slavistiku koji su stupanj prvostupni-
ka stekli u akademskoj godini 2013./2014. 
Uz diplome dodijeljena su i priznanja naj-
boljim i najaktivnijim studentima.

Promocija prvostupnika ekonomije

Promocija prvostupnika Odjela za eko-
nomiju održana je 9. svibnja 2015. u 
Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru. 
Svečano je promovirano 44 prvostupnika 
preddiplomskog studija Menadžmenta.

Promocija prvostupnika Odjela 
za informacijske znanosti

Promocija prvostupnika Odjela za ekonomiju 
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Promocija magistara primarnog 
obrazovanja Odjela za nastavničke 
studije u Gospiću 

Svečana promocija magistara primarnog 
obrazovanja Odjela za nastavničke studi-
je u Gospiću održana je 25. rujna 2015. 
u dvorani Pučkog otvorenog učilišta "Dr. 
Ante Starčević". Promovirano je tride-
set dvoje studenata u magistre primarnog 
obrazovanja.

Na promociji je prema odjelnom 
"Pravilniku o dodjeli nagrada najboljim 
studentima" uručena nagrada najboljoj 
studentici Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću Vedrani Mikac.

Promocije magistara različitih 
struka i diplomiranih studenata 

Najsvečaniji dan za studente je dan njihove 
promocije u zvanja koja su stekli višegodiš-
njim trudom, zalaganjem i polaganjem svih 
propisanih ispita na odabranom studiju. U 
akademskoj godini 2014./2015. održano 
je šest promocija magistara struke i diplo-
miranih studenata po starom programu na 
kojima je promovirano ukupno 410 kandi-
data. Promotori su bili doc. dr. sc. Rozana 
Petani, doc. dr. sc Anna Martinović i doc. 
dr. sc. Ivan Župan.

Suradnja Sveučilišta u Zadru i 
ameos Klinike Bad Aussee

U svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 
prof. dr. med. Marius Nickel, ravnatelj 
AMEOS Klinike Bad Aussee i profesor na 
Medicinskom fakultetu u Grazu, održao 
je predavanje u kojem je predstavio svoju 
kliniku i mogućnost obavljanja psihijatrij-
sko-psihoterapijske studentske prakse sva-
ke godine tijekom ljeta za dvoje studenata 
s Odjela za zdravstvene studije i Odjela za 
psihologiju te mogućnost stipendiranja stu-
denata Sveučilišta u Zadru. 

AMEOS, čije je glavno sjedište u Zürichu, 
posjeduje najveći broj psihijatrijskih kli-
nika na njemačkom govornom području. 
Na lokaciji Bad Ausseeja nalazi se držav-
na klinika sa sto kreveta i privatna klinika 
s dvadeset pet kreveta. U klinici se liječe 
pacijenti oboljeli od depresivnih poreme-
ćaja, somatoformnih i bolnih poremeća-
ja, opsesivno-kompulzivnih poremećaja, 
anksioznih poremećaja i poremećaja uzi-
manja hrane. U proteklih nekoliko godina 
klinika se razvila u posebno mjesto znan-

Promocija magistara primarnog obrazovanja 
Odjela za nastavničke studije u Gospiću 

Dodjela nagrade najboljoj studentici Odjela za 
nastavničke studije u Gospiću Vedrani Mikac
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stvenog istraživanja i međunarodne raz-
mjene znanja s područja psihosomatike i 
psihoterapije. 

Od studenata koji se odluče odraditi ljetnu 
praksu u ovoj klinici očekuje se zanimanje 
za psihoterapijsku, psihijatrijsku i psiho-
somatsku djelatnost te znanje njemačkog 
jezika (poželjan stupanj B2), s obzirom na 
to da je devedeset posto pacijenata s nje-
mačkoga govornog područja. 

Tijekom prakse bit će im osigurana: 

-- nadoknada putnih troškova od Hrvat-
ske do Bad Ausseeja 

-- besplatna hrana i smještaj za vrijeme 
prakse u Bad Ausseeju

-- stipendija u visini 400 eura za vrijeme 
obavljanja prakse

-- intenzivan praktičan rad unutar multi-
disciplinarnog tima

-- intenzivno praćenje za vrijeme cijele 
prakse.

Praksa traje četiri tjedna, s time da studenti 
sami mogu odrediti razdoblje koje im naj-
više odgovara.

Studenti Marko Stijić i Tatjana Komšo s 
Odjela za psihologiju iznijeli su svoje doj-
move i iskustva s ljetne prakse i pobliže 
upoznali buduće praktikante s načinom 
rada i življenja u Bad Ausseeju. 

Na istu temu održan je sastanak u zgradi 
Rektorata 25. studenoga 2014. s Upravom 
Sveučilišta.

 
Obilježavanje Međunarodnog dana 
svjesnosti o prijevremenom rođenju

Sveučilište u Zadru je 17. studenoga 2014. 
reflektorima s ljubičastim zrakama svje-
tlosti osvijetlilo ulaz sveučilišne zgrade 
na Rivi i time sudjelovalo u obilježavanju 
Međunarodnog dana svjesnosti o prijevre-
menom rođenju koje je organizirao Klub 
zadarskih roditelja nedonoščadi "Palčići". 

Humanitarna akcija prikupljanja 
školskog pribora 

Studenti Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću 9. prosinca 2014. predali su dva 
poklon-paketa Centru za socijalnu skrb – 
podružnici u Gospiću koji su darove prosli-
jedili dvjema socijalno ugroženima obitelji-
ma. Naime, u povodu otvorenja izložbe o 
siročadi u Hrvatskoj potkraj 19. i početkom 
20. stoljeća Kao Hlapić i Gita, koju je otvo-
rio Hrvatski školski muzej u prostorijama 
Odjela, a potaknuti i prosinačkim ozračjem 
pomaganja potrebitima, studenti su orga-
nizirali humanitarnu akciju prikupljanja 
školskog pribora za djecu siromašnijeg soci-
jalnog stanja. Hvalevrijedan odaziv svih go-
dina učiteljskog studija pokazao je iznimnu 
socijalnu osviještenost budućih učitelja.

Humanitarna akcija studenata Odjela za 
nastavničke studije u Gospiću prikupljanja 
školskog pribora za djecu siromašnijeg 
socijalnog statusa
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Otvoreni dan Sveučilišta 

Manifestacija Otvoreni dan Sveučilišta 
u Zadru održana je u utorak 16. prosin-
ca 2014. na drugom katu glavne zgrade. 
Predstavnici svakoga pojedinačnog odje-
la, kao i njihovi studenti bili su dostupni 
od 10.00 do 16.00 sati sa svim potrebnim 
informacijama vezanim za studiranje u 
Zadru. Svi zainteresirani učenici, odnosno 
potencijalni brucoši mogli su od samih 
studenata saznati kako je to studirati na 
određenom studiju zadarskog Sveučilišta. 

Program je započeo u 10.00 sati u 
Svečanoj dvorani nastupom studentske 
klape Študija, a zatim su bili predstavlje-
ni studentska mobilnost, studentski sport, 
aktivnosti studentskog zbora te djelovanje 
Centra za jadranska onomastička istraži-
vanja.

U izložbenom prostoru Studentskog kluba 
"Božo Lerotić" otvorena je izložba jednog 
od najpoznatijih zadarskih grafičara Nila 
Karuca, člana Alumni kluba Sveučilišta 
u Zadru, a na mrežnim stranicama 
Sveučilišta objavljene su skladbe snimlje-
ne u sklopu projekta "Zadarska glazbena 
baština u 19. stoljeću" kojim se ponovno 
izvode djela iz 19. stoljeća skladatelja koji 
su ili rođeni u Zadru ili su stvaralački ve-
zani uz Zadar. Manifestaciji se pridružila i 
Sveučilišna knjižara "Citadela", koja je na 
prodaju sveučilišnih izdanja na Otvoreni 
dan Sveučilišta davala prigodni popust. 

Odsjek za francuski jezik i književnost je 
istovremeno, na Otvorenom danu, sudje-
lovao u promociji udruge Debra koja se 
skrbi o potrebama "djece leptira" noše-
njem majica s njihovim logotipom, a na-
rudžbom majica Odsjek je udruzi donirao 
1.370,00 kuna.

Odjel za nastavničke studije u Gospiću 
sudjelovao je na Otvorenim danima 
Sveučilišta u Zadru i predstavio studij-
ski program, rad studenata i profesora. 
Nositelj aktivnosti predstavljanja Odjela je 
asistentica Ines Cvitković Kalanjoš.

Otvoreni dan Sveučilišta

Izložba grafičara Nila Karuca
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U siječnju 2015. Otvoreni dan održan je na 
Odjelu za nastavničke studije u Gospiću uz 
prezentaciju nekoliko studijskih programa 
(pedagogije, ekonomije, geografije-spele-
ologije te program Odjela u Gospiću) sa 
Sveučilišta u Zadru. Predstavljanju su na-
zočili maturanti gospićkih srednjih škola.

Susret hrvatskih i krakovskih 
rektora i prorektora

Na inicijativu počasnog konzula Republike 
Hrvatske u Poljskoj, gospodina Pawela 
Włodarczyka, u svibnju 2015. je u Krakovu 
organizirana konferencija naslova "Razvoj 
Sveučilišta u Krakovu tijekom desetogodiš-
njeg članstva Poljske u Europskoj uniji". 
Izaslanstvo Rektorskog zbora Hrvatske 
činili su prof. dr. sc. Pero Lučin, prof. 
dr. sc. Damir Boras, prof. dr. sc. Šimun 
Anđelinović, prof. dr. sc. Željko Turkalj, 
prof. dr. sc. Alfio Barbieri, prof. dr. sc. 
Leonardo Marušić, prof. dr. sc. Alen Soldo, 
prof. dr. sc. Valter Boljunčić, prof. dr. sc. 
Emilio Marin, prof. dr. sc. Boris Trogrlić i 
Paula Pavletić, prof.

Na konferenciji je bila nazočna i veleposla-
nica Republike Hrvatske u Poljskoj, Nj. E. 
Andrea Bekić, a raspravljalo se i razmijeni-
lo iskustva u korištenju europskih fondova 
i o mogućim poljima suradnje poljskih i 
hrvatskih sveučilišta. 

Nakon konferencije je uslijedio susret iza-
slanstva Rektorskog zbora s uzoritim kar-
dinalom i visokim kancelarom Papinskoga 
sveučilišta Ivana Pavla II., Njegovom 
Uzoritosti Stanislawom Dziwiszem, koji 
je dugi niz godina bio osobni tajnik pape 
Ivana Pavla II., i s krakovskim gradonačel-
nikom Jacekom Majchrovskim u povodu 
svečanosti dodjele reda Danice hrvatske 
s likom Ruđera Boškovića povjesničaru i 
profesoru Jagelonskoga sveučilišta prof. dr. 
sc. Antoniju Cetnarowiczu. Red Danice je 
uručila Nj. E. Andrea Bekić.

Drugoga dana posjetili su Solaris, najveći 
sinkrotron u tom dijelu Europe, koji djelu-

je u sklopu Jagelonskoga sveučilišta te su 
nazočili svečanosti u povodu 651. obljetni-
ce Jagelonskoga sveučilišta. 

Indonezijski dan na Sveučilištu u 
Zadru

U organizaciji Sveučilišta u Zadru i 
Veleposlanstva Republike Indonezije 18. 
svibnja organiziran je Indonezijski dan u 
Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru.

Posjet je nastavak ranijeg posjeta indone-
zijskog izaslanstva Sveučilištu u Zadru, 

Indonezijski dan na Sveučilištu u Zadru
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kada je potpisano pismo namjere, u cilju 
akademske suradnje između Sveučilišta u 
Zadru i indonezijskog Tehnološkog sveuči-
lišta u Yogyakarti kroz program razmjene 
studenata i akademskog osoblja te proved-
be znanstvenih istraživanja.

Pozdravnu riječ uputio je prorektor izv. 
prof. dr. sc. Leonardo Marušić koji je re-
kao kako je ovo prvi put da se u Zadru 
organizira Indonezijski dan i nada se da je 
to tek početak nove suradnje. 

Indonezijski veleposlanik NJ. E. Agus 
Sardjana je u svojem obraćanju istaknuo 
važnost unaprjeđenja gospodarske, kultur-
ne i turističke veze Indonezije i Hrvatske.

Uslijedila su zanimljiva i poučna preda-
vanja na engleskom jeziku. Izv. prof. dr. 
sc. Dunja Brozović Rončević, pročelni-
ca Odjela za etnologiju i kulturnu antro-
pologiju, održala je predavanje naslova 
Indonesia in Croatia, dr. Tri Gunarsih, 
direktor Master Management programa 
na Tehnološkom sveučilištu u Yogyakarti 
Indonesia Capital Market Growth, dr. 
Endy Marlina, dekan Fakulteta za znanost 
i tehnologiju (Tehnološko sveučilište u 
Yogyakarti) Eco City Design, dr. Yohanes 
Radjaban, prorektor za studentska pita-
nja Tehnološkog sveučilišta u Yogyakarti 
Indigenous languages of Indonesia: the-
ir uniqueness and danger of extinction i 
dr. Eko S. Humanika, dekan Fakulteta za 
kulturalne studije predavao je na temu 
Indonesian culture, unity in diversity. 

Program je nastavljen nastupom indonezij-
skih glazbenika te degustacijom jela indo-
nezijske kuhinje.

Svečana misa zahvalnica za 
akademsku godinu 2014./2015

U nedjelju, 14. lipnja 2015. u 19.00 sati 
u katedrali sv. Stošije slavila se Te Deum 
svečana misa zahvalnica za akademsku 
godinu 2014./2015. Euharistijsko slavlje 
predvodio je dr. sc. mons. Želimir Puljić, 
nadbiskup zadarski. 

Otvoreni dan Odjela za lingvistiku

Otvoreni dan Odjela za lingvistiku održan 
je 10. rujna 2015. kada su djelatnici Odjela 
predstavili svoj Odjel i studije Lingvistike 
(jednopredmetni i dvopredmetni) budu-
ćim studentima i zainteresiranoj javnosti. 
Od 10.00 do 12.00 sati u prostorijama 
Studentskog kluba "Božo Lerotić" održa-
na je projekcija dokumentarnih filmova 
vezanih uz lingvistiku i lingvistička istraži-
vanja, prezentacija Odjela kao i neformalni 
razgovor uz kavu s nastavnicima Odjela. U 
popodnevnim su satima svi nastavnici bili 
slobodni za konzultacije u prostorijama 
Odjela za lingvistiku.

Promocija doktora/doktorica 
znanosti i dodjela počasnog 
doktorata znanosti

Trinaesta promocija doktora znanosti za 
akademsku godinu 2014./2015., održa-
na je 28. rujna 2015. u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta u Zadru. Na akademski stu-
panj doktora/doktorice znanosti rektor 
prof. dr. sc. dr. h. c. Ante Uglešić promo-
virao je dvadeset troje doktora/doktori-
ce znanosti: Ivanu Anterić, Lanu Barać, 
Leonarda Blaževića, Davora Bulića, 
Martinu Dubolnić Glavan, Mirka Duića, 
Marijanu Fabijanić, Kristinu Feldvari, 
Tomislava Jakopca, Marijanu Jeleč, 
Dubravka Knežića, Mirjanu Kos-Nalis, 

Dodjela počasnog doktorata prof. dr. sc. 
Anti Simoniću
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Darka Lacovića, Nikolu Markulina, 
Stelu Prislan Fujs, Danku Radić, Josipu 
Selthofer, Zrinku Serventi, Juru Šućura, 
Mirelu Šušić, Nadu Topić, Nikolinu Topić 
i Karmen Turčinov. 

U sklopu svečanosti promocije dodijeljen 
je počasni doktorat znanosti dr. sc. Anti 
Simoniću, prof. emeritusu. 

Na svečanosti su sudjelovali prorektori 
izv. prof. dr. sc. Robert Bacalja, prof. dr. 
sc. Josip Faričić, izv. prof. dr. sc. Leonardo 
Marušić i prof. dr. sc. Dijana Vican te pro-
motori prof. dr. sc. Brunislav Marijanović, 
pročelnik Odjela za arheologiju i voditelj 
poslijediplomskog doktorskog studija 
"Arheologija istočnog Jadrana", izv. prof. 
dr. sc. Ivanka Stričević, pročelnica Odjela 
za informacijske znanosti i članica Vijeća 
poslijediplomskog doktorskog studija 
"Društvo znanja i prijenos informacija" 
(promocija doktora znanosti) i akademik 
Vjekoslav Jerolimov, prof. dr. sc. u miru 
(dodjela počasnog doktorata). 

U prigodi završetka svojega drugog man-
data, rektor je dodijelio i posebno pri-
znanje za zasluge za razvoj Sveučilišta u 
Zadru prof. dr. sc. Aleksandru Včevu, 
dekanu Medicinskog fakulteta Sveučilišta 
u Osijeku. Diplomu i medalju Sveučilišta 
u Zadru je u ime profesora Včeva primio 
doc. dr. sc. Dario Nakić. 

U glazbenom dijelu programa sudjelovala 
je klapa "Muraj". 

Studenti Odjela za geografiju – 
dobitnici godišnje nagrade Federik 
Grisogono Bartolačić 

U skladu s dosadašnjom praksom HGD 
– Zadar dodijeljene su godišnje nagrade 
Federik Grisogono Bartolačić. Za postig
nute rezultate tijekom studiranja prijavilo 
se desetero studenata Odjela za geografi-
ju. Osim težinskog prosjeka ove godine u 
obzir su uzeti i ostali rezultati koje su stu-
denti ostvarili tijekom studiranja na Odjelu 

Promocija doktora znanosti
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za geografiju poput primjerice: mobilnost 
studenta/studentice tijekom studiranja na 
Odjelu za geografiju Sveučilišta u Zadru u 
sklopu bilateralne međusveučilišne razmje-
ne, sudjelovanje na stručnim i znanstvenim 
radionicama, Festivalu znanosti, ljetnim 
školama ili konferencijama, članstvo u 
Hrvatskom geografskom društvu – Zadar 
ili demonstratura na nekom od kolegija na 
Odjelu za geografiju. Za izniman uspjeh 
na prvoj godini preddiplomskog studija 
geografije nagradu je dobio Mateo Milić, 
za izniman uspjeh na drugoj godini pred-
diplomskog studija geografije nagradu je 
dobio Dorian Lecki, za izniman uspjeh 
na trećoj godini preddiplomskog studija 
primijenjene geografije nagradu je dobio 
Mirko Barada, za izniman uspjeh na tre-
ćoj godini preddiplomskog studija primije-
njene geografije nagradu je dobio Branko 
Bradaš, za izvanredan uspjeh na prvoj go-
dini diplomskog studija primijenjene geo-
grafije nagradu je dobio Šime Mračić, za 
izvanredan uspjeh na prvoj godini diplom-
skog studija primijenjene geografije nagra-
du je dobio Ivan Marić, za izniman uspjeh 
na drugoj godini diplomskog studija primi-
jenjene geografije nagradu je dobila Matea 
Jurica, za izniman uspjeh na drugoj godini 
diplomskog studija primijenjene geografije 
nagradu je dobio Marin Sabolović.

4.4. Predstavljanje knjiga i 
časopisa, izložbe, koncerti

Predstavljanje knjige "Dalmacija u 
novijoj hrvatskoj povijesti i kulturi" 

Knjiga "Dalmacija u novijoj hrvatskoj 
povijesti i kulturi" autora Stijepe Obada 
predstavljena je 22. listopada 2014. u 
12.00 sati u Svečanoj dvorani Sveučilišta u 
Zadru.

Pozdravnu riječ održao je prorektor 
Sveučilišta u Zadru izv. prof. dr. sc. Josip 
Faričić, a knjigu su predstavili izv. prof. dr. 

sc. Ante Bralić, prof. dr. sc. Marko Trogrlić, 
prof. dr. sc. Josip Vrandečić i autor, prof. 
dr. sc. Stijepo Obad.

Predstavljanje knjige "Ma koji život, 
ma koji teatar"

Odjel za kroatistiku i slavistiku organizirao 
je u dvorani Znanstvene knjižnice u Zadru 
23. listopada 2014. promociju knjige Mani 
Gotovac "Ma koji život, ma koji teatar". 
Knjigu su predstavili: prof. dr. sc. Helena 

 Predstavljanje knjige "Dalmacija u novijoj 
hrvatskoj povijesti i kulturi" 
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Peričić, urednik Velimir Visković, izv. 
prof. dr. sc. Vanda Babić i autorica Mani 
Gotovac. Ulomke iz knjige govorila je glu-
mica Zadarskog kazališta lutaka Gabrijela 
Meštrović Maštruko.

Izložbe pobjednika ii. biennala 
hrvatske mlade fotografije

U srijedu, 5. studenoga 2014. u 19.00 
sati, u krletkama Kneževe palače sveča-
no je otvorena Izložba pobjednika, epilog 
manifestacije II. biennala hrvatske mlade 
fotografije, koju su organizirali studenti 
Odjela za povijest umjetnosti Sveučilišta 
u Zadru u suradnji s Galerijom umjetnina 
Narodnog muzeja Zadar.

Izložba je zamišljena kao nagrada trima 
pobjednicima radi predstavljanja cjeloviti-
jega fotografskog izričaja na kojoj se pre-
zentiraju samostalno odabrani radovi bez 
tematske odrednice, ciklusi ili zasebne fo-
tografije kao nositelji autorske prepoznat-
ljivosti.

Zajednička izložba nagrađenih autora Ante 
Cvitanovića, Borne Kuzmanovića i Ane 
Šesto brojila je ukupno šezdeset fotografi-
ja. Izložba je bila prodajnog karaktera te je 
nakon otvorenja, u atriju Kneževe palače, 
održana aukcija fotografija. Sav prihod do-
niran je udruzi Smješak za pomoć roditelji-
ma i djeci s poteškoćama u razvoju.

Predstavljanje knjige 
"Modalpartikeln: Deutsch im 
Vergleich mit dem Kroatischen 
und Englischen / Modalne čestice: 
njemački jezik u usporedbi s 
hrvatskim i engleskim"

U sklopu Zadarske lingvističke sride, 12. 
studenoga 2014. u 18.00 sati u Dvorani 
poslijediplomskih studija u Rektoratu 
Sveučilišta u Zadru održano je predstav-
ljanje knjige "Modalpartikeln: Deutsch 
im Vergleich mit dem Kroatischen und 
Englischen / Modalne čestice: njemač-

ki jezik u usporedbi s hrvatskim i engle-
skim" autorica Marijane Kresić i Mije 
Batinić. Knjigu su predstavili doc. dr. sc. 
Anita Pavić Pintarić, recenzentica, izv. 
prof. dr. sc. Marijana Kresić, autorica, i 
Mia Batinić, prof., autorica.

Predstavljanje knjige "Povijest 
hrvatske usmene književnosti"

Odjel za kroatistiku i slavistiku organizi-
rao je predstavljanje knjige "Povijest hr-
vatske usmene književnosti" prof. dr. sc. 
Stipe Botice. Predstavljanje je održano u 
četvrtak, 27. studenoga 2014. u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta u Zadru. O knjizi su 
govorili prof. dr. sc. Josip Lisac, prof. dr. 
sc. Vanda Babić i prof. dr. sc. Stipe Botica. 

Izložba taktilnih slikovnica 
studenata Odjela za izobrazbu 
učitelja i odgojitelja 

U prosincu 2014. godine na Dječjem odje-
lu Gradske knjižnice Zadar postavljena 
je izložba taktilnih slikovnica studentica 
i studenata Odjela za izobrazbu učitelja i 
odgojitelja Sveučilišta u Zadru koja je re-
zultat aktivnosti studenata na seminarima 
kolegija Hrvatska dječja književnost – vo-
diteljica doc. dr. sc. Katarina Ivon. Taktilne 
slikovnice izrađene su uz smjernice za izra-
du slikovnica za slijepu i slabovidnu djecu 
te omogućuju poseban doživljaj "čitanja 
prstima". Detaljne i interaktivne slikovnice 
za djecu vrlo su zanimljive, zabavne i po-
učne.

Slikovnice su predstavljene i na Izložbi 
taktilnih slikovnica "Dječje prstopriče" u 
sklopu "8. festivala dječje knjige Monte 
Librić", 23. svibnja 2015. u Gradskoj 
knjižnici i čitaonici Pula. 
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Predstavljanje knjige "Zdravstvena 
njega osoba s invaliditetom" 

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 3. 
prosinca 2014. održano je predstavljanje 
knjige "Zdravstvena njega osoba s invali-
ditetom" autorice Marije Ljubičić.

Pozdravnu riječ održao je prorektor 
Sveučilišta u Zadru izv. prof. dr. sc. Josip 
Faričić, a knjigu su predstavili mr. sc. 
Majda Fajdelić, viši predavač, Romanita 
Milojević, mag. soc. paed., viši predavač, 
doc. dr. sc. Dario Nakić, dr. med., izv. prof. 
dr. sc. Neven Skitarelić, dr. med. Voditeljica 
promocije bila je glumica Tamara Šoletić, 
a svečanost su uveličali sopranistica Nela 
Šarić te vokalni sastav "Magnifikant".

Predstavljanje knjige "Pilgrimage 
and Sacred Places in Southeast 
Europe: History, Religious Tourism 
and Contemporary Trends"

Odjel za turizam i komunikacijske znanosti 
zajedno s Odjelom za etnologiju i kulturnu 
antropologiju su 4. prosinca 2014. u multi-
medijalnoj dvorani Novog kampusa pred-
stavili knjigu "Pilgrimage and Sacred Places 
in Southeast Europe: History, Religious 
Tourism and Contemporary Trends", 
urednika Marija Katića (Odjel za etnolo-
giju i kulturnu antropologiju), Tomislava 
Klarina (Odjel za turizam i komunikacijske 
znanosti) i Mikea McDonalda (Florida Gulf 
Coast University, SAD). Knjiga pridonosi 
publikacijama o hodočašću, a usmjerena je 
na izučavanje odnosa između hodočašća, 

religije i turizma na području jugoistočne 
Europe. Ovaj primjerak okuplja znanstve-
nike iz različitih područja, koji prikazuju 
različiti pristup i razumijevanje fenomena 
hodočašća i turizma. Knjiga je fascinantna 
kolekcija studija slučaja vezanih uz hodo-
čašće, turizam i religiju u navedenoj regiji.

Izložba i predavanje "Kao Hlapić i 
Gita: siročad u Hrvatskoj potkraj 19. 
i početkom 20. stoljeća"

Hrvatski školski muzej u suradnji s 
Odjelom za nastavničke studije u Gospiću 
5. prosinca 2014. priredio je u prosto-
rijama Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću izložbu "Kao Hlapić i Gita: 
Siročad u Hrvatskoj potkraj 19. i počet-
kom 20. stoljeća". Izložba je nastala u 
sklopu "Manifestacije Hlapić 2013.", u 
povodu 100. obljetnice prvog tiskanja ro-

Taktilne slikovnice studentica i studenata Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja 

Predstavljanje knjige "Zdravstvena njega 
osoba s invaliditetom" 
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mana Ivane Brlić-Mažurinić "Čudnovate 
zgode šegrta Hlapića". Svrha ove izložbe 
jest približavanje pedagoškog i socijalnog 
konteksta prijeloma stoljeća kao realnog 
ishodišta književnome modelu siročeta-
šegrta i njegovu boljem razumijevanju iz 
perspektive današnjih čitatelja. Pedagoško-

socijalna kontekstualizacija ujedno je i 
prilog povijesti organizirane skrbi i zašti-
te ugrožene djece u Hrvatskoj. Autorica 
izložbe "Kao Hlapić i Gita" dr. sc. Štefka 
Batinić održala je studentima Odjela za na-
stavničke studije u Gospiću prigodno pre-
davanje "Siročad u Hrvatskoj potkraj 19. i 
početkom 20. stoljeća". 

Predstavljanje "Zbornika o Ivi 
Frangešu"

"Zbornik o Ivi Frangešu" predstavljen je 
u petak, 12. prosinca u Svečanoj dvora-
ni Sveučilišta u Zadru. O Zborniku i Ivi 
Frangešu govorili su izv. prof. dr. sc. Robert 
Bacalja, prorektor Sveučilišta u Zadru, 
prof. dr. sc. Josip Lisac s Odjela za kro-
atistiku i slavistiku i prof. dr. sc. Tihomil 
Maštrović, glavni urednik zbornika.

Predstavljanje knjige "Sjenovita 
dionica hrvatske književnosti. 
Romantički pisci u Dalmaciji na 
talijanskom jeziku"

Odjel za talijanistiku Sveučilišta u Zadru 
i Hrvatska sveučilišna naklada d.o.o. 
Zagreb upriličili su predstavljanje knjige 
Mate Zorića "Sjenovita dionica hrvatske 
književnosti. Romantički pisci u Dalmaciji 
na talijanskom jeziku". Predstavljanje je 
održano 18. prosinca 2014. u 12.00 sati 

Izložba i predavanje "Kao Hlapić i Gita: 
Siročad u Hrvatskoj potkraj 19. i početkom 
20. stoljeća"

Predstavljanje knjige Mate Zorića "Sjenovita 
dionica hrvatske književnosti. Romantički 
pisci u Dalmaciji na talijanskom jeziku"
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u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru, a 
o knjizi su govorili izv. prof. dr. sc. Valter 
Tomas, pročelnik Odjela za talijanistiku 
Sveučilišta u Zadru, akademik dr. sc. Tonko 
Maroević i prof. dr. sc. Živko Nižić, Anita 
Šikić, direktorica Hrvatske sveučilišne na-
klade, i urednice prof. dr. sc. Sanja Roić i 
izv. prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić. 

Predstavljanje studentskog časopisa 
"Pangea"

Predstavljanje časopisa studenata Odjela 
za geografiju "Pangea" održano je u 
Multimedijalnoj dvorani Sveučilišta u 
Zadru 18. prosinca 2014. s početkom u 
18.00 sati.

Predstavljanje časopisa  
"Ars Adriatica" 

Četvrti broj "Ars Adriatice" predstavljen je 
u petak 19. prosinca u 12.00 sati u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta u Zadru. Broj je posve-
ćen sjećanju na akademika Ivu Petriciolija, 
jednoga od najuglednijih i najistaknuti-
jih pripadnika slavne generacije hrvatskih 
povjesničara umjetnosti. Promotor je bio 
dr. sc. Ivan Matejčić, izvanredni profesor 
Sveučilišta u Rijeci i ugledni konzervator.

Koncerti u organizaciji Odjela za 
nastavničke studije u Gospiću

Studentski "Pjevački zbor Degenija" i 
Tamburaški orkestar Pučkog otvorenog 
učilišta "Dr. Ante Starčević", pod ravna-
njem dirigenta Tvrtka Sarića, prof., odr-
žali su 19. prosinca 2014. božićni koncert 
u dvorani Pučkoga otvorenog učilišta Dr. 
Ante Starčević.

Studentski "Pjevački zbor Degenija" na-
stupio je 30. siječnja 2015. u zgradi Odjela 
za nastavničke studije u Gospiću, s prigod-
nim zavičajnim skladbama, u obilježavanju 
manifestacije Noć muzeja.

Studentski "Pjevački zbor Degenija" su-
djelovao je 10. lipnja 2015. prigodnim 

Predstavljanje časopisa "Ars Adriatica"

Tamburaški orkestar Pučkog otvorenog učilišta 
"Dr. Ante Starčević"

Studentski "Pjevački zbor Degenija" pod 
ravnanjem dirigenta Tvrtka Sarića, prof.
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skladbama u svečanoj promociji studenata 
Veleučilišta Nikola Tesla.

Studentski "Pjevački zbor Degenija" odr-
žao je 13. lipnja. 2015. koncert u Baškim 
Oštarijama u povodu 250. obljetnice 
Hrvatskih šuma

Studentica Ivana Rukavina pod vodstvom 
Tvrtka Sarića, prof., 25. rujna 2015. sudje-
lovala je prigodnim skladbama na svečanoj 
promociji studenata Odjela za nastavničke 
studije u Gospiću.

Promocija studentskog časopisa 
"Kontrast"

U petak 23. siječnja 2015. održana je pro-
mocija novog, petog broja studentskog ča-
sopisa "Kontrast".

Novim brojem studenti su još jedanput 
pokazali ustrajnost na popularizaciji tema 
iz povijesti umjetnosti, osvrtom na važne 

fenomene, ali i prenošenjem vlastitih isku-
stava iz života Odjela.

Kao osobito važan iskorak uredništvo ča-
sopisa istaknulo je sazrijevanje dizajna, ali 
i bogatstvo spektra tema koje se čitatelju 
nude.

Predstavljanje udžbenika Sveučilišta 
u Zadru "Osnove strateškog 
marketinga"

U Multimedijalnoj dvorana Novoga kam-
pusa Sveučilišta u Zadru 23. siječnja 2015. 
u 17.00 sati održano je predstavljanje udž-
benika Sveučilišta u Zadru "Osnove stra-
teškog marketinga", autora Jurice Pavičića, 
Vladimira Gnjidića i Nikole Draškovića. 
Predstavljači su bili red. prof. dr. sc. Nikša 
Alfirević, doc. dr. sc. Vlado Sušac i doc. dr. 
sc. Božena Krce Miočić. Predstavljanje je 
uveličao studentski a cappella sastav AKA 
Crescendo.

Glazbeni nastup studentice Ivane Rukavina pod vodstvom Tvrtka Sarića, prof.
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Predstavljanje dvaju zbornika 
radova

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 
26. siječnja 2015. predstavljena su dva 
zbornika radova u nakladništvu Sveučilišta 
u Zadru: "Šime Starčević i hrvatska kultu-
ra u 19. stoljeću" i "Dijete i estetski izri-
čaj". O zborniku radova "Šime Starčević 
i hrvatska kultura u 19. stoljeću" govorili 
su red. prof. dr. sc. Josip Lisac, izv. prof. 
dr. sc. Željko Holjevac, urednice zbornika 
doc. dr. sc. Vesna Grahovac-Pražić i doc. 
dr. sc. Sanja Vrcić-Mataija. Zbornik rado-
va "Dijete i estetski izričaj" predstavili su 
izv. prof. dr. sc. Smiljana Zrilić, pročelnica 
Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja u 
Zadru te urednici izv. prof. dr. sc. Robert 
Bacalja, prorektor za studije i studentska 
pitanja, i doc. dr. sc. Katarina Ivon.

Zbornici su predstavljeni i u Zadru, 8. lip-
nja 2015. u Multimedijalnoj dvorani na 
Novom kampusu. 

Javno predavanje u organizaciji 
Odjela za anglistiku – "Why Gender 
Studies Matters"

Odjel za anglistiku organizirao je javno 
predavanje "Why Gender Studies Matters: 
Feminist Approach to Knowledge" u ko-
jem su sudjelovale: Michelle Morkert 

(Concordia University Chicago, koordina-
torica programa ženskih studija i rodnih 
studija), Rada Borić (direktorica Centra 
za ženske studije, Zagreb) te, kao mode-
ratorica, Biljana Kašić (Odjel za sociolo-
giju, Sveučilište u Zadru). Predavanje je 
održano u utorak, 27. siječnja u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta u Zadru s početkom u 
18.00 sati.

Predstavljanje knjige "Zadarska riva 
kao prostor urbanosti"

Knjiga "Zadarska riva kao prostor urba-
nosti" autorica prof. dr. sc. Inge Tomić-
Koludrović, dr. sc. Željke Tonković i dr. 
sc. Željke Zdravković te urednika mr. sc. 
Mirka Petrića predstavljena je 28. siječ-
nja 2015. u 18.00 sati u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta u Zadru.

Riječ je o knjizi u kojoj su analizirani i 
interpretirani rezultati istraživanja iden-
titeta, kulturnog konteksta i socijalno-
prostorne strukture zadarske rive koji je 
ostvarila radna skupina Odjela za socio-
logiju Sveučilišta u Zadru, u okviru stra-
tegije suradnje Sveučilišta s lokalnom za-
jednicom. Istraživanje je teorijski i meto-
dološki ostvareno s osloncem na tradiciju 
funkcionalno-strukturalne analize urbanih 
prostora s jedne strane te interakcionistič-
ku analizu međuodnosa ljudi s kulturnim i 
urbanim okolišem s druge strane.

Predstavljanje dvaju zbornika radova: "Šime 
Starčević i hrvatska kultura u 19. stoljeću" i 
"Dijete i estetski izričaj"

Predstavljanje knjige "Zadarska riva kao 
prostor urbanosti" 
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Publici su se na predstavljanju obratili prof. 
dr. sc. Josip Faričić, prorektor Sveučilišta 
u Zadru, prof. dr. sc. Saša Božić, pročel-
nik Odjela za sociologiju, prof. dr. sc. 
Ognjen Čaldarović, Filozofski fakultet u 
Zagrebu, recenzent, dr. sc. Saša Poljanec 
Borić, Institut društvenih znanosti Ivo Pilar 
– Zagreb, recenzentica, i prof. dr. sc. Inga 
Tomić-Koludrović, Institut društvenih zna-
nosti Ivo Pilar – Split, koautorica knjige.

Lutkarska predstava "Staviti soli 
svraki na rep"

Studenti Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću 28. siječnja 2015. izveli su lutkarsku 
predstavu "Staviti soli svraki na rep" (prema 
tekstu Sanje Lovrenčić). Predstava je nastala 
kao rezultat projektnog tipa nastave u surad-
nji triju kolegija (Scenska kultura, Likovna 
kultura, Metodika glazbene kulture).

Sudjelovanje studenata u dramskoj 
igri o Nikoli Tesli

Studenti Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću 30. siječnja 2015. sudjelovali su u 
manifestaciji "Noć muzeja" koja je bila u 
znaku Nikole Tesle. Studenti su sudjelovali 
u dramskoj igri uprizorenja pojedinosti iz 
Teslina života.

Predstavljanje knjige "Uvod u 
teoriju čudovišta: Od Humbabe do 
Kalibana" 

Knjiga Mirande Levanat-Peričić pod na-
zivom "Uvod u teoriju čudovišta: Od 
Humbabe do Kalibana" predstavljena je 9. 
veljače 2015. u 18.00 sati u Multimedijalnoj 
dvorani Gradske knjižnice Zadar. O knji-
zi su govorili Marko Lukić, Grozdana 
Cvitan, Tomislav Oroz i Suzana Marjanić. 

Predstavljanje knjige "Jugoistočna 
Europa pod osmanskom vlašću"

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 
19. ožujka 2015. u 18.00 sati predstav-
ljena je knjiga "Jugoistočna Europa pod 
osmanskom vlašću: od pada Carigrada 
do Svištovskog mira" autora prof. dr. sc. 
Milorada Pavića.

Pozdravnu riječ održao je prorektor za 
organizaciju, ljudske resurse, izdavaštvo i 
kvalitetu prof. dr. sc. Josip Faričić, a knjigu 
su predstavili prof. dr. sc. Mithad Kozličić, Lutkarska predstava "Staviti soli svraki na rep"

Dramska igra uprizorenja pojedinosti iz 
Teslina života
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izv. prof. dr. sc. Ante Bralić i autor knjige 
izv. prof. dr. sc. Milorad Pavić.

Predstavljanje knjige "Prag i Zadar: 
dva europska sveučilišna središta u 
xiv. stoljeću"

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 
26. ožujka 2015. predstavljena je knjiga 
autora prof. dr. sc. Stjepana Krasića "Prag 
i Zadar: dva europska sveučilišna sredi-
šta u XIV. stoljeću". Pozdravnu riječ odr-
žao je rektor prof. dr. sc. Ante Uglešić, a 
knjigu su predstavili recenzent prof. dr. sc. 
Vicko Kapitanović, urednik knjige prorek-
tor prof. dr. sc. Josip Faričić i autor knjige 
prof. dr. sc. Stjepan Krasić. U glazbenom 
dijelu programa nastupio je Hrvoje Marić, 
tenor klape Maslina.

Predstavljanje knjige "Početno 
pisanje na hrvatskome jeziku – 
priručnik uz Hrvatski pravopis"

Odjel za nastavničke studije u Gospiću i 
Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja su 
u suradnji s Institutom za hrvatski jezik i 
jezikoslovlje, na svojim odjelima, u trav-
nju 2015. organizirali predstavljanje knji-
ge "Početno pisanje na hrvatskome jeziku 
– priručnik uz Hrvatski pravopis" autora 
Ante Bežena i Siniše Reberskog. U Gospiću 
su, uz autore, knjigu predstavile i Vesna 

Grahovac-Pražić te Sanja Vrcić-Mataija, 
dok se autorima u Zadru u ime nakladnika 
pridružio Željko Jozić, ravnatelj Instituta 
za hrvatski jezik i jezikoslovlje.

Izložba slikovnica 

U okviru znanstveno-stručnog skupa s me-
đunarodnim sudjelovanjem "V. dani Šime 
i Ante Starčevića" u organizaciji Odjela za 
nastavničke studije u Gospiću, 7. svibnja 

Predstavljanje knjige "Jugoistočna Europa 
pod osmanskom vlašću"

Predstavljanje knjige "Početno pisanje na 
hrvatskome jeziku – priručnik uz Hrvatski 
pravopis"

Izložba studentskih slikovnica na temu 
Priče iz davnine Ivane Brlić-Mažuranić
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2015. u prostorijama Gradske knjižnice 
Gospić, održana je izložba slikovnica koju 
su osmislile doc. dr. art. Ana Vivoda i doc. 
dr. sc. Sanja Vrcić-Mataija na temu Priče 
iz davnine Ivane Brlić-Mažuranić. Izložene 
su studentske slikovnice nastale u okviru 
kolegija Likovna radionica, a u suradnji s 
kolegijem Žanrovi u dječjoj književnosti.

Lutkarska predstava studenata treće 
godine predškolskog odgoja 

U prostorijama Novoga sveučilišnog kam-
pusa studenti treće godine predškolskog 
odgoja u sklopu kolegija Lutkarstvo 1. 
lipnja 2015. priredili su lutkarsku pred-
stavu za djecu iz dječjeg vrtića Voštarnica. 
U predstavi su sudjelovali svi studenti tre-
će godine raspoređeni u desetak skupina i 
izveli lutkarske etide različita sadržaja i ra-
zličitih autora. Najviše lutkarskih etida je 
bilo prema tekstu Jadranke Čunčić Bandov 
i Željke Vukelja Horvat koje su po sadrža-
ju i formi najviše odgovarale kako studen-
tima za izvođenje, tako i djeci. 

Studentska predstava "Aristofanova 
Irena iliti Gospa Mirogojska"

Kao ispit iz kolegija Antička radionica, a 
u sklopu manifestacije Antički dani, stu-
denti su 8. lipnja 2015. u dvorištu student-
skog restorana pred punim gledalištem 
izveli predstavu "Aristofanova Irena iliti 
Gospa Mirogojska". Riječ je o prilagodbi 
Aristofanove komedije "Mir" hrvatskoj 
političkoj situaciji.

Prigodni kulturni program u povodu 
završetka nastave u akademskoj 
godini 2014./2015.

Sveučilište u Zadru i Alumni klub Sveučilišta 
u Zadru su u povodu završetka nastave u 
akademskoj godini 2014./2015. priredili 
prigodni program posvećen 619. obljetnici 
osnutka Generalnog učilišta dominikan-
skog reda u Zadru, koji je započeo u pone-

djeljak 15. lipnja 2015. otvorenjem izložbe 
"Generalno učilište (sveučilište) domini-
kanskog reda u Zadru (1396. – 1807.)" u 
Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru.

Izložbu o nastanku, radu i razvoju prvog 
sveučilišta na prostoru Hrvatske pripre-
mili su dr. sc. Ante Blaće, izv. prof. dr. sc. 
Robert Bacalja i izv. prof. dr. sc. Serđo 
Dokoza, a izložba predstavlja dokumente 
iz Državnog arhiva u Zadru i Znanstvene 
knjižnice Zadar koji svjedoče o radu sve-
učilišta tijekom nekoliko stoljeća njegova 
postojanja. 

Uz izvorne dokumente, na izložbi su po-
stavljena četiri plakata s osnovnim podaci-
ma o djelovanju sveučilišta prikupljenih na 
temelju istraživanja koje je proveo prof. dr. 
sc. Stjepan Krasić, dominikanac i dugogo-
dišnji profesor na papinskom sveučilištu sv. 
Tome Akvinskog.

Izložba je bila otvorena u sklopu progra-
ma znanstvenoga skupa "Agreements 
Across Borders Conference 2015" u or-
ganizaciji Odjela za lingvistiku i projekta 
"Experimental Morphosyntax of South 
Slavic" od 15. do 19. lipnja. Istoga dana, 
u 19.00 sati, u Svečanoj dvorani dr. sc. 
Tado Oršolić je održao predavanje "O 
školstvu za francuske uprave u Dalmaciji 
(1806. – 1813.)", a u 20.00 sati je u sve-
učilišnoj kapeli svetog Dimitrija održan 
svečani koncert. Na koncertu su nastupali 

Izložba "Generalno učilište (sveučilište) 
dominikanskog reda u Zadru (1396. – 1807.)"
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sveučilišna klapa Študija, a cappella sastav 
AKA Crescendo, ansambl Ars Cantabile 
i Akademski pjevački zbor Sveučilišta u 
Zadru. 

Predstavljanje knjige "Prostor i 
vrijeme knezova posedarskih"

Predstavljanje knjige "Prostor i vrijeme 
knezova posedarskih" autora Damira 
Magaša i Josipa Brtana održano je u srije-
du, 15. srpnja 2015. u 20.00 sati na obali 
pokraj stare crkvice sv. Marije u Posedarju.

Pozdravnu riječ održali su rektor Sveučilišta 
u Zadru prof. dr. sc. dr. h. c. Ante Uglešić 
i Ivica Zurak, načelnik Općine Posedarje. 
Knjigu su predstavili doc. dr. sc. Kristijan 
Juran, recenzent, te autori Josip Brtan, 
prof. i prof. dr. sc. Damir Magaš.

2015. Izložbu su organizirali Sveučilište u 
Zadru i Društvo arhitekata Zadra.

Na dan otvorenja, 21. rujna 2015. u 19.00 
sati, održani su i razgovori s članovima 
Ocjenjivačkog suda. 

Predstavljanje zbornika Zadarski 
filološki dani V.

U organizaciji Odjela za kroatistiku i sla-
vistiku Sveučilišta u Zadru u sklopu me-
đunarodnoga znanstvenog skupa Zadarski 
filološki dani V., 25. rujna 2015. u 14.15 
sati u dvorani 143 održana je promoci-
ja zbornika "Zadarski filološki dani V.". 
Zbornik predstavlja pozitivno recenzirane 
radove izlagane na međunarodnom znan-
stvenom skupu Zadarski filološki dani V. 
održanom 27. i 28. rujna 2013. u Zadru.

Zbornik su predstavili prof. dr. sc. Josip 
Lisac, prof. emeritus Milenko Popović, 
prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić i izv. 
prof. dr. sc. Rafaela Božić.

Predstavljanje knjige "Prostor i vrijeme 
knezova posedarskih" u Posedarju 

Izložba natječajnih radova 
arhitektonskog rješenja prostora 
vojarne Franka Lisice – novi kampus

Natječajni radovi arhitektonskog rješenja 
prostora vojarne Franka Lisice – Novi kam-
pus su, u sklopu provedbe Natječaja za izra-
du idejnog arhitektonskog rješenja prostora 
vojarne, bili izloženi u prostoru crkve sve-
tog Dominika od 21. rujna do 4. listopada 

Plakat za predstavljanje zbornika "Zadarski 
filološki dani V."
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Večer poezije "Jesenjin i harmonika"

U sklopu međunarodnoga znanstvenog 
skupa Zadarski filološki dani V. 25. ruj-
na 2015. u prostoru Studentskog kluba 
"Božo Lerotić" održana je večer poezije 
"Jesenjin i harmonika". Režirala je i vodi-
la Mani Gotovac, stihove je govorio glu-
mac Robert Plemić, a harmoniku je svirao 
Saša-Mario Mešić.

Predstavljanje trilogije autora  
Ante Simonića

U ponedjeljak, 28. rujna 2015. u 19.00 
sati u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 
održano je predstavljanje trilogije autora 
dr. sc. dr. h. c. Ante Simonića, prof. eme-
ritusa: 

1. 	Rijeka vremena – Drevno susretište za-
vičajnog i svjetskog

2. 	Rijeka velikog uzleta – Zavodljivost 
starog i izazov novog

3. 	Rijeka novih nadanja – Stvaranje po-
željne sadašnjosti i okrenutost buduć-
nosti.

Uvodnu riječ održao je rektor Sveučilišta u 
Zadru prof. dr. sc. dr. h. c. Ante Uglešić i 
urednik Franjo Butorac, a knjigu su pred-
stavili akademik Vjekoslav Jerolimov, prof. 
dr. sc. Darko Gašparović i dr. sc. dr. h. c. 
Ante Simonić, prof. emeritus, autor. U pri-
godnom glazbenom programu nastupila je 
Rita Zhao Simonić.

Predstavljanja knjiga, filma i 
fotografija u organizaciji Odjela za 
etnologiju i antropologiju

Akademske godine 2014./2015. u organi-
zaciji Odjela za etnologiju i antropologiju 
održano je:

– 	 predstavljanje knjige Petre Kelemen 
i Nevene Škrbić Alempijević "Grad 
kakav bi trebao biti: etnološki i kul-
turnoantropološki osvrti na festiva-

Plakat za večer poezije "Jesenjin i harmonika" 

Plakat za predstavljanje trilogije autora dr. sc. 
dr. h. c. Ante Simonića, prof. emeritusa



85

 G
od

iš
nj

ak
 S

ve
uč

ili
št

a 
u 

Z
ad

ru
   

14
/1

5 
   

   
sv

eu
či

li
št

e 
iz

 d
an

a 
u

 d
an

le", Naklada Jesenski i Turk, Zagreb, 
2012., održano je 21. studenoga 2014. 

– 	 predstavljanje publikacije "Etnoimpre
sije iz Skopja" (Edicija Studentska etno-
grafija), Zadar, 4. prosinca 2014.

– 	 izbor najbolje studentske etno-fotogra-
fije u prosincu 2014.

– 	 predstavljanje knjiga "Pilgrimage and 
Sacred Places in Southeast Europe: 
History, Religious Tourism and 
Contemporary Trends" urednika M. 
Katića, T. Klarina i M. McDonalda i 
"Pilgrimage, Politics and Place Making 
in Eastern Europe: Crossing the 
Borders" urednika M. Katića i J. Eadea, 
4. prosinca 2014.

– 	 predstavljanje knjige Velimira Bugarina 
"Hrvatski misionari i tradicionalna 
društva Afrike" u subotu, 13. prosin-
ca 2014. u Etnološkom odjelu NMZ – 
Gradska straža

– 	 u suradnji s udrugom Antropop orga-
niziran je Studentski etnografski film-
ski (SEF) festival od 22. do 23. svibnja 
2015. 


